
EURL Marc LABARBE

VENTE DU 23 mars 2018

à 14 h30

3 bd Michelet

Bandes dessinées : BD

3 bd Michelet

N° Description Estimations
  1 Krahen - Jusseaume - Tramp 

T1 : Le piège (Dargaud Non EO)
T2 : Le bras de fer (T2 : Le bras de fer)
T3 : Le bateau assassiné (Dargaud No EO)
T4 : Pour Hélène (Dargaud EO Janv 1999)
T5 : La route de Pointe-noire (Dargaud EO JANV 2001)
T6 : La piste de Kibangou (Dargaud EO FEV 2003)
T7 : Escale dans le passé (Dargaud EO 2005)
T8 : La sale guerre (Dargaud EO 2007)
T9 : Le trésor du Tonkin (Dargaud EO 2009)
T10 : Le cargo Maudit (Dargaud EO 2012)
Le lot des 10 albums état neuf dont 7 en EO.

145 / 165 

  2 Turf - La Nef des Fous
T2 : Pluvior 627 )Delcourt EO 1994) TBE
T3 : Turbulences (Delcourt EO 1997) TBE
T4 : Au Turf ! (Delcourt EO 2001) Avec son décor à monter
T5 : Puzzle (Delcourt EO 2005) TBE
T6 : Les chemins enigmatiques (Delcourt EO 2007) TBE
HS : Le petit Roy (Delcourt EO 1998) TBE
LE LOT : du T2 au T6, HS inclus

100 / 200 

  2,1 Turf - La Nef des Fous
T1 : Eauxfolles (Delcourt EO 1993 Rayure au second plat)

150 / 200 

  3 Jacamon - Matz - Le Tueur
T1 :  Long Feu (Casterman No EO Ré-éd 1998) TBE
T2 :  L'engrenage (Casterman EO DL  Av 2000 N° 33505) TBE
T3 : La dette (Casterman NEO Réèd 2001) TBE
T4 : Les liens du sang (Casterman EO 2002 Num 37632) TBE
T5 :  La mort dans l'âme (Casterman EO Oct 2003) TBE
T6 : Modus vivendi (Casterman EO Sept 2007) TBE
T7 : Le commun des mortels (Casterman EO AOUT 2009) TBE
T8 : L'ordre naturel des choses (Casterman EO JUIN 2010) TBE
T9 : Concurrence déloyale (Casterman EO 2011) TBE
T10 : Le cœur à l'ouvrage (Casterman EO 2012) TBE
T11 : La suite dans les idées (Casterman EO JANV 2013) TBE
T12 : La main qui nourrit (Casterman EO 2013) TBE
T13 : Lignes de fuite (Casterman EO 2014) TBE
LE LOT de 13 albums

140 / 180 



 Page 2 de 32

N° Description Estimations
  4 Dufaux - Barracuda

T1 : Esclaves (Edt spéciale 2012 Offerte) non EO TBE
T2 : Cicatrices (Dargaud EO 2011) TBE
T3 : Duel (Dargaud EO 2012) TBE
T4 : Révoltes (Dargaud EO 2013) TBE
T5 : Cannibales (Dargaud EO 2015) TBE
T6 : Délivrance (Dargaud EO 2016) TBE
LE LOT de 6 albums

100 / 150 

  5 Dufaux - Croisade
T1 : Simoun Dja (Le Lombard) EO 2007 (Déjà paru ss un autre nom) TBE
T2 : Le Qua'dj (Le Lombard) EO  2008 TBE
T3 : Le Maître des machines (Le Lombard EO 2009) TBE
T4 : Becs de Feu (Le Lombard) EO 2009 TBE
T7 : Le maître des sables (Le Lombard) EO 2013 NC TBE
T8 : Le dernier souffle (Le Lombard) EO 2014 NC TBE 
LE LOT

85 / 100 

  6 Dufaux - Conquistador
T1 :  Glénat EO 2012
T2 Glénat EO 2012
T3 : Glénat EO 2013
T4 :  Glénat EO 2015

 LE LOT

35 / 50 
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  7 Dufaux, Renaud - Jessica Blandy

T1 : Souviens-toi d'Enola Gay (Novedi) EO 1987
T2 : La maison du Dr Zack (Novedi) EO 1987 (Au dos marqué 879)
T3 : Le Diable à l'Aube (Novedi) EO 1988
T4 : Nuits couleur Blues (Novedi) EO 1988
T5 : Peau d'Enfer (Novedi) EO 1989
T6 : Au loin, La fille d'Ipanema (Novedi) EO 1990 +dédicace Renaud
T7 : Répondez, mourant… (Dupuis) Non EO
T8 : Sans regret, sans remords (Dupuis) EO1992, TBE début brunissement bords
T9 : Satan, Mon Frère (Dupuis) EO 1993
T10 : Satan ma déchirure (Dupuis) EO 1994
T11 : Troubles au Paradis (Dupuis) EO 1995
T12 : Comme un trou dans la tête (Dupuis) EO 1996
T13 : Lettre à Jessica (Dupuis) EO 1997
T14 : Cuba ! (Dupuis) EO : 1998
T15 : Ginny d'Avant (Dupuis) EO 1998
T16 : Buzzard Blues (Dupuis) EO 1999
T17 : Je suis un tueur (Dupuis) EO 2000
T18 : Le Contrat Jessica (Dupuis) EO 2000
T19 : Erotic Attitude (Dupuis) EO 2001
T20 : Mr Robinson  (Dupuis) EO 2002 Avec l'album B ""Le Dossier""
T21 : La Frontière (Dupuis) EO dec 2002 Un coin inférieur talé, coiffe inférieure et coin inf. 
frottés.
T22 : Blue Harmonica (Dupuis) EO 2003
T23 : La chambre 27 (Dupuis) EO 2004
T24 : Les Gardiens (Dupuis) EO 2006
LE LOT de 24 albums

200 / 260 
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N° Description Estimations
  8 Dufaux, Renaud - Jessica Blandy

T1 : Souviens-toi d'Enola Gay (Novedi) EO 1987
T2 : La maison du Dr Zack (Novedi) EO 1987 (Au dos marqué 879)
T3 : Le Diable à l'Aube (Novedi) EO 1988
T4 : Nuits couleur Blues (Novedi) EO 1988
T5 : Peau d'Enfer (Novedi) EO 1989
T6 : Au loin, La fille d'Ipanema (Novedi) EO 1990 +dédicace Renaud
T7 : Répondez, mourant… (Dupuis) Non EO
T8 : Sans regret, sans remords (Dupuis) EO1992, TBE début brunissement bords
T9 : Satan, Mon Frère (Dupuis) EO 1993
T10 : Satan ma déchirure (Dupuis) EO 1994
T11 : Troubles au Paradis (Dupuis) EO 1995
T12 : Comme un trou dans la tête (Dupuis) EO 1996
T13 : Lettre à Jessica (Dupuis) EO 1997
T14 : Cuba ! (Dupuis) EO : 1998
T15 : Ginny d'Avant (Dupuis) EO 1998
T16 : Buzzard Blues (Dupuis) EO 1999
T17 : Je suis un tueur (Dupuis) EO 2000
T18 : Le Contrat Jessica (Dupuis) EO 2000
T19 : Erotic Attitude (Dupuis) EO 2001
T20 : Mr Robinson  (Dupuis) EO 2002 Avec l'album B ""Le Dossier""
T21 : La Frontière (Dupuis) EO dec 2002 Un coin inférieur talé, coiffe inférieure et coin inf. 
frottés.
T22 : Blue Harmonica (Dupuis) EO 2003
T23 : La chambre 27 (Dupuis) EO 2004
T24 : Les Gardiens (Dupuis) EO 2006
LE LOT de 24 albums

220 / 250 

  9 Desberg, Labiano - Black Op 1
T1 Dargaud EO 2005 TBE
T2 Dargaud EO 2006
T3 Dargaud EO
T5 Dargaud EO
T6  Dargaud EO
LE LOT

60 / 80 

 10 Dufaux, Mirales - Djinn
T1 : La Favorite (Dargaud) EO 2001TBE
T2 : Les 30 Clochettes (Dargaud) EO 2002 TBE
T3 : Le tatouage (Dargaud) EO 2003 TBE
T4 : Le trésor (Dargaud) EO 2004 TBE
Ce qui est caché (Dargaud), coffret des quatre premiers en EO + Hors série avec ex-libris.  
2004 TBE
LE LOT de 5 Albums dont 1 Hors série (Tous EO Etat neuf)

100 / 150 

 11 Dufaux - Djinn, nouveau cycle
T5 : Africa (Dargaud) EO 2005 TBE
T6 :  La perle noire (Dargaud) EO 2006 TBE
T7 : Pipiktu (Dargaud) EO 2007 TBE
T8 : Fièvres (Dargaud) EO 2008 TBE  
T9 : Le roi gorille (Couverture spéciale, tirage limité   ex. numéroté. N° 2947) TBE
LE LOT de 5 albums tous EO dont  T9 couv spéciale, état neuf

50 / 70 
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 12 Dufaux - Djinn, nouveau cycle

T10: Le pavillon des plaisirs (Dargaud) EO 2010 TBE
T11 : Une jeunesse eternelle (Dargaud) EO 2012 TBE
T12 : Un honneur retrouvé (Dargaud) EO 2014 TBE
T13 : Kim Nelson (Dargaud) EO 2016 TBE
LE LOT de 4 albums tous EO, Etat neuf

35 / 55 

 13 Savard - Dick Herisson
T1 : L'ombre du toréro (DARGAUD) EO 1984
T2 : Les voleurs d'oreilles (DARGAUD) NON EO
T3 : L'Opéra maudit (DARGAUD) EO 1987
T4 : Le vampire de La Coste (DARGAUD) EO 1990
T5 : La conspiration des Poissonniers (DARGAUD) EO  1993
T6 : Frères de cendres (DARGAUD) NON EO
T7 : Le tombeau d'Absalom (DARGAUD) EO 1996
 Manque T8
T9 : Le 7ème cri (DARGAUD) EO 2000
T10 : La brouette des morts (DARGAUD) EO 2002
T11 : L'araignée pourpre (DARGAUD) EO 2004
LE LOT de 10 albums dont 8 en EO, Tous Etat neuf

80 / 120 

 14 Canales (Juan Diaz) - Blacksad
T1 : Quelque part entre les ombres (Dargaud) retirage non côté
T2 : Artic-Nation (Dargaud) Mars 2003 EO
T3 : Âmes rouges (Dargaud)  Nov 2005 EO
T4 : L'Enfer, le silence (Dargaud) Sept. 2010 EO
T5 : Amarillo (Dargaud) EO 2013
LE LOT de 5 albums EO

120 / 140 

 15 Nury (Fabien) - Il était une fois en France
T1 : L'Empire de Monsieur Joseph (Glénat) EO 2007
T2 : Le vol noir des corbeaux (Glénat) EO 2008
T3 : Honneur et police (Glénat) EO 2009
T4 : Aux armes, citoyens (Glénat) EO 2010
T5 : Le petit juge de Melun (Glénat) EO 2011
T6 : La terre promise (Glénat) EO 2012
LE LOT de 6, EO état neuf

65 / 85 

 16 Sfar (Johann) - Le Chat du Rabbin
T1 : La Bar-Mitsva (Dargaud coll Poisson pilote) EO TBE
T2 : L e Malka des lions (Dargaud coll Poisson pilote) EO
T3 : L'Exode (Dargaud coll Poisson) pilote EO
T4 : Le paradis terrestre (Dargaud coll Poisson pilote) EO
T5 : Jerusalem d'Afrique  (Dargaud coll Poisson Pilote) EO
T6 : Tu n'auras pas d'autre Dieu que moi (Dargaud coll Poisson Pilote) EO NC
LE LOT de 6 albums tous EO

80 / 100 

 17 Benoit Peeters - Le Monde d'Hergé
Ed. Casterman, album cartonné, dos toilé 1984. Etat neuf

40 / 80 

 18 Hergé - Tintin 
Le Sceptre d'Ottokar 1952 B7 bis (Manitoba Guillemet en bas).Gardes bleu foncé.  Bords 
cartonnage frottés. Coins ouverts. Intérieur superbe

140 / 180 

 19 Hergé - Tintin 
En Amérique  1953 B8. Gardes bleu foncé,  Coins légèrement ouverts. Bel état général

120 / 150 

 20 Hergé - Tintin
Le Lotus Bleu  1952 B7. Gardes bleu foncé. Bords cartonnage frottés. Très bon état

180 / 220 
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N° Description Estimations
 21 Hergé - Tintin

Objectif Lune  1953 B8. Gardes bleu foncé, imprimé en Belgique EO Belge. Coins ouverts. 
Bel état

450 / 550 

 22 Hergé - Tintin
On a marché sur la Lune 1954 B11 / Dos Rouge. EO Française Imprimerie Danel. Bel état.

500 / 600 

 23 Hergé - Tintin 
Au Congo  Casterman 1951 2ème plat B5. Gardes bleu foncé. Manque léger coin inférieur 
p29, petite déchirure proprementcrecollée (1 cm) p 52. Tâche brune en marge.

120 / 150 

 24 Hergé - Tintin
Le Crabe aux Pinces d'Or 1960 B27. Mors fendus, coins usés.

30 / 50 

 25 Hergé - Tintin
Au Pays de l'Or Noir 1952 B7. Gardes bleu foncé. Bords cartonnage usés, coins ouverts. Bon 
état général.

180 / 220 

 26 Hergé - Tintin
Le Secret de la Licorne 1954 B11 / Dos Rouge.  Imprimerie Danel. Une déchirure sans 
manque, recollée. Coins frottés. Bel état général.

120 / 160 

 27 Hergé - Tintin
le Lotus Bleu  1960 B29 Gribouillis en page de garde sans conséquence. Bon état général.

70 / 90 

 28 Hergé - L'Oiseau de France
En Amérique (Illustration couverture d'Hergé) EO Casterman Mors fendus

50 / 80 

 29 Hergé - L'Oiseau de France
En Europe (Illustration couverture d'Hergé) EO Casterman Coiffes usées

50 / 80 

 30 Hergé - Les aventures de Jo, Zette et Jocko - Série Statonef H22
T1 : Le Testament de Monsieur Pump B34 1963.
T2 : Destination NY B23 bis Coiffe usée et coins ouverts. Un nom d'enfant en page de garde
LE LOT de 2

80 / 100 

 31 Hergé - Les aventures de Jo, Zette et Jocko - Le rayon du mystère
T2 : L'éruption du Karamako 1952 B6. Manque sur image au coin inférieur. Déchirure recollé 
proprement en page de garde. Bon état général

200 / 250 

 32 Hergé - Les aventures de Jo, Zette et Jocko
La vallée des cobras 1963 B34, Dos jaune. Coins frottés. Très bon état

75 / 90 

 33 Hergé - Les exploits de Quick & Flupke
N°9 "Casterman 1960 BE général,  sinon Coins légèrement ouverts   
5ème série "Casterman 1952 Petit manque coin inférieur feuillet 24/25  
6ème série Casterman 1954 2ème plat B9 BE, usure légère aux coiffes et coins 1 feuillet 
photocopié 
LE LOT des N°9 et N°5 et l'album 6 ème série offert avec

100 / 200 

 34 Reding Raymond - Jari
Jari dans la tourmente Le Lombard EO 1961 2C (Dernier titre Oumpah Pah avec h). Très bel 
état, point Tintin présent.

115 / 140 

 35 Reding Raymond - Jari
Jari et le plan Z Le Lombard JE EO 1964, Rousseurs aux versos des couvertures. Mors 
fendus sur 5 cm

10 / 30 

 36 Reding Raymond - Le Secret de Jimmy Torrent
Collection Jeune Europe, album rarissime EO cartonné 1963. Dos mal refait; feuillet 27/28 
scotché  sans manque sur 12 cm. Album au BDM en bon état à 600 €

80 / 110 

 37 Craenhals 
Aventure à Sarajevo Jeune Europe 1962. Broché

55 / 75 
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N° Description Estimations
 38 Craenhals - Les Aventures de Pom & Teddy

Le Léopard des neiges  
Cartonné. Dos manquant remplacé par plastique rouge avec traces blanches. Bords 
cartonnage frottés, coins ouverts. Intérieur très correct. Superbe histoire, RARISSIME. En 
bon état au BDM 700 €.. (A l'état neuf 2100 €)

80 / 100 

 39 Craenhals - Chevalier Ardent
Le  secret du roi Arthus (Casterman) EO 1974 
Le passage (Casterman) EO 1981
La Harpe sacrée (Casterman) 1973
La révolte du vassal (Casterman) rééd 2005
Le champion du roi (Casterman) EO 1983
La corne de brume (Casterman) 1980
LE LOT de 6 albums

45 / 55 

 40 Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
SOS Métèores 
(Collection du Lombard) EO Française 1959, point Tintin présent. Toile dos usée aux coiffes. 
Bords cartonnage frottés. Coins ouverts. Impr Vandezande.

500 / 600 

 41 Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
L'Enigme de l'Atlantide EO Deuxième plat à damier. Dernier titre : Le puits 32. 
Lombard/Dargaud. 1957. Point Tintin présent. Toile dos usée. Bords cartonnage frottés. 
Coins ouverts. Gardes fendues au pli avec traces jaunes d'adhésif ancien. Cote BDM 700 en 
bon état. (Etat neuf 1700 €)

400 / 500 

 42 Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
Le secret de l'Espadon (Tome 1) T1 : Ed. du Lombard peau d'ours, Impr. du Lion, 1956 1b, 
"Prix pour le Congo belge" au deuxième plat. Dernier titre "Le puits 32". Point Tintin absent. 
Usure très légère du dos aux coiffes. Usure bords cartonnage avec manque papier. Coins 
ouverts. Coin inférieur manquant à la première garde. 

100 / 200 

 43 Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
Le secret de l'Espadon (Tome 2) T2. Ed. 2 C Plat à damier. Dernier titre : Le puits 32. 1957. 
Ed Dargaud. Point Tintin présent. Dos décoloré. Bords cartonnage usés. Traces de scotch  
entre page de titre et p. 3. Une signature en page de titre. Recollé en partie. Cote BDM 110

60 / 80 

 44 Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
Le Mystère de la Grande Pyramide T1 Edt Dargaud/Lombard Impr Brepols. Deuxième plat à 
damier. Dernier titre : Enigmatique M. Barelli. 3c 1959. Point Tintin présent. Bords cartonnage 
usés. Coins ouverts. Cote BDM en bon état 

50 / 100 

 45 Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
Le Mystère de la Grande Pyramide T1 Gd format Editions  Blue circle 1985. 35 x 46 TL 5000 
ex, Très bel état.

150 / 250 

 46  Jacobs Edgard .P - Blake et Mortimer
Le Piège Diabolique Collection du Lombard EO 1962  Deuxième plat à damier, Dernier titre 
Le monstre du Lac. Point Tintin présent. Toile dos légèrement usée à la coiffe inf.  Manque 
en p. de garde. Tache en marge jusqu'au p. 5. Bords cartonnages frottés. Coins ouverts. 
Cote BDM 600

250 / 350 

 47 Tibet, Duchateau - Ric Hochet
T11 : Les Spectres de la Nuit Dargaud Editeur EO 1971 Coiffe supérieure un peu abimée, 
taches brunes P36-37.

70 / 90 

 47,1 Tibet - Chick Bill
La tête de pipe Réed cartonnée 1959 6c. Dernier  titre au 2ème plat "L'énigmatique 
M.Barelli". Point Tintin présent. Très bel état. BDM 120 €

120 / 160 
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 48 Goscinny -  Uderzo - Astérix le Gaulois

T1 : Astérix le Gaulois Pilote EO 1965 1C Très bon état, quelques rousseurs sur les gardes 
arrières.

120 / 140 

 49 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
T2 C : La Serpe d'or Pilote EO 1965 C . Petit manque papier en marge inférieure p15 et 29 et 
43

70 / 100 

 50 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
T3 : Astérix et les Goths Pilote Réed  1964 3a dos blanc, Manque au coin inférieur en page 
de titre. Manque papier bas du dos sur 0,8 cm. Cote BDM 500 €

300 / 400 

 51 Goscinny-  Uderzo - Astérix le Gaulois
T3 : Astérix et les Goths Pilote 1965 C 3b, Rééd 17 titres 2ème plat. Coiffes frottées mais très 
bon état.

120 / 160 

 52 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
T4 C : Astérix Gladiateur Pilote EO 1965 4a. Tache P11, 12, 13 en bas de pages sur 0,5 cm.

100 / 200 

 53 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
T6: Astérix et Cléopatre Pilote EO 1965 (13 titres déjà paru +3 à paraitre. Coiffes, mors et 
coins usés.

350 / 400 

 54 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
T9: Astérix et les Normands (Dargaud) EO 1966.Traces d'humidité aux gardes.

50 / 70 

 55 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
T10: Astérix Légionnaire Dargaud EO 1967 TBE BDM 70€ + 100%

70 / 90 

 56 Goscinny Uderzo Astérix le Gaulois
T14: Astérix en Hispanie Dargaud EO 1969 BE

40 / 80 

 57 Goscinny Uderzo Astérix le Gaulois
T15: La Zizanie Edts du Lombard EO 2ème 1970 

40 / 80 

 58 Goscinny Uderzo Astérix le Gaulois
T19: Le Devin Dargaud 1972 BE

40 / 80 

 59 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
Obélix et Compagnie Version EO Francaise 
et Album en Occitan Dargaud en Français, coins supérieurs talés. 
Bon état d'ensemble = Obélix en Compagnie en Occitan Etat parfait
LE LOT de 2 albums

40 / 80 

 60 Goscinny - Uderzo - Astérix le Gaulois
Astérix chez les Belges Dargaud EO 1979

20 / 40 

 60,1 Goscinny - Uderzo - Astérix BD Publicitaires
Une aventure d'Astérix le Gaulois : Romainville Album avec une histoire exclusivement éditée 
pour les biscottes Pelletier. Parfait état. 1970 Cote BDM 80€

80 / 120 

 60,2 Goscinny - Uderzo - Astérix BD Publicitaires
Série bien complète de 18 mini-albums éditée pour ELF en 1973. Tous en très bon état. BDM 
10€ l'album.

140 / 180 

 61 Gosciny - Uderzo - Oumpah-Pah
Oumpah-Pah et les Pirates (Collection du Lombard) EO 1962 imprimerie Noi, Couverture très 
propre. Intérieur avec des taches. Point Tintin présent. 

60 / 80 

 62 Gosciny - Uderzo - Oumpah-Pah
Oumpah-Pah et les Pirates (Collection du Lombard) EO 1962 Imprimerie Noi . Point Tintin 
présent. Mouillures aux coins supérieurs des plats. Usure prononcée de l'image coin 
supérieur du 2ème plat. Ecriture en pages 58/59/60/61

35 / 55 
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 63 Gosciny

Oumpah-Pah Mission Secrète (Editions du Lombard) EO 1987, bon état général, une 
adresse écrite sur le verso de la 1ère garde sans conséquence.

15 / 30 

 64 Gosciny
Oumpah-Pah contre Foie-Malade  "Une Histoire du journal Tintin". Ed Lombard,  EO broché 
1967. Bon état

60 / 80 

 65 Graton (Jean)  - Michel Vaillant
Route de Nuit EO Française 1962  Dos toilé rouge, 2ème plat damier bleu, 4' Imprimerie Noi 
N° 102. 
Bon état général pour un album rare. A noter épidermures sur 1er et 2ème plat 200 € BDM

80 / 120 

 66 Graton (Jean)  Michel Vaillant
De l'huile sur la piste EO 1970 Coiffes légèrement applaties. Cote BDM 50€

35 / 55 

 67 Graton (Jean) - Michel Vaillant
KM 357 EO 1969 Coiffes un peu écrasées. Bord supérieur cartonnage usé sur 5 cm. BDM 
60€

35 / 55 

 68 Graton (Jean) -  Michel Vaillant
Rodéo sur 2 roues EO 1971 Coiffes supérieures légèrement abimée. BDM 25 €

25 / 45 

 69 Graton (Jean) - Michel Vaillant
Suspense à Indianapolis EO 1966, coins ouverts, mors usé et recollé. BDM 90 €

40 / 60 

 70 Graton (Jean) -  Michel Vaillant
Les chevaliers de Königsfeld EO 1967  BDM 90 €. Petit manque coin supérieur couverture. 
Pages brunies.

40 / 60 

 71 Graton (Jean) -  Michel Vaillant
5 filles dans la course EO 1971. Mors supérieur fendu, coins ouverts. BDM 40 €

20 / 40 

 72 Graton (Jean) - Michel Vaillant
Le 8ème pilote EO1965. Dos complet avec usure aux coiffes. Coins légèrement ouverts. 
BDM 150 €

75 / 95 

 73 Graton (Jean) - Michel Vaillant
Le Grand Défi 1962 Dos toilé 1C point Tintin présent. Cartonnage inférieur usé. Epidermure 
sur bord toile 1er plat. Idem 2ème plat. BDM 100 €

70 / 90 

 74 Graton (Jean)  Michel Vaillant
Le Circuit de la Peur EO française 1961 3'. Dos toilé rouge, 2ème plat damier bleu,  Dernier 
titre Alerte à Maracas; 
Imprimerie Wils.Bords cartonnage frottés, petit manque paier coin inférieur 2ème plat. Album 
en bel état général. BDM 250 €

200 / 250 

 75 Graton (Jean) - Michel Vaillant
Le retour de Steve Warson EO 1965. Coins usés et ouverts, dos recollé avec petit manque 
aux coiffes. Bel état intérieur. BDM 120 €

120 / 180 

 76 Graton (Jean)  Michel Vaillant
Mach 1 pour Steve Warson EO 1968 Coiffes supérieures abimées avec petit manque papier , 
coins frottés.  Frais à l'intérieur.

35 / 55 

 77 Graton (Jean)  Michel Vaillant
L'honneur du Samourai EO 1966, coins ouverts. BDM 150 €

50 / 80 

 78 Graton (Jean) -  Michel Vaillant
Michel Vaillant Spécial Moto EO 1970. Pelliculage abimé aux mors. BDM 40€

20 / 40 
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 79 Macherot  - Chlorophylle

Chlorophylle et les rats noirs Lombard EO 1956 Dernier titre Pom et Teddy Dos toillé rouge. 
Tampom empreinte animale en page de tittre sans conséquence, point Tintin absent 
proprement coupé, charnière fendue et recollée, coins usés et ouverts, petit manque paier 
bas du 2ème plat BDM 500€

250 / 300 

 79,1 Macherot -  Chlorophylle
Chlorophylle et les conspirateurs Lombard EO1956 2ème plat d'ours. Pom et Teddy dernier 
titre. Coins et bord cartonnage  usés, quelques bords de pages frangés, charnière arrière 
fendue. Point Tintin présent,  BDM 500€. 

200 / 300 

 80 Macherot -  Chlorophylle
T6 : Chlorophylle et les Loirs Cosmonautes Collection Vedette EO 1970. Micro rousseurs sur 
l'album du à l'acidité du papier. BDM 25 €

15 / 30 

 81 Macherot - Chlorophylle
T7 : Le Furet gastronome Collection Vedette EO 1970 broché. Micro rousseurs en 1ère et 
dernière pages du à l'acidité du papier. 50 € BDM

25 / 55 

 82 Macherot -  Chlorophylle
Chlorophylle et l'Ile empoisonnée Collection Jeune Europe broché, EO 1974, Très frais. BDM 
: 18 €

12 / 20 

 83 Macherot
Le Père La Houle Collection JE, EO 1960. P7 Tache rouge d'impression d'origine 4ème 
image.Petite mouillure en marge centrale sur quelques feuillets. Décalage couleur  rouge 
d'origine sur quelques pages. Légère mouillure en marge sur dernier feuillet. BDM 100 €

70 / 90 

 84 Disney Walt - Mickey
Chez les Pirates 1937, Et le Colonel1938, Et l'Etoile magique 1936, Aviateur 1934, Jockey 
1935 Edt Hachette 
LE LOT de 5 albums

50 / 70 

 85 Ledroit, Froideval
Les Chroniques de la Lune Noire T1 : Le signe des ténèbres Ed Zenda EO 1989
Les Chroniques de la Lune Noire T2 : Le vent des Dragons Ed Zenda EO 1990
Les Chroniques de la Lune Noire T3 : La marque des Démons Ed Zenda EO 1991
Les Chroniques de la Lune Noire T4 : Quand sifflent les serpents Ed Zenda EO 1992
Les Chroniques de la Lune Noire T5 : La danse écarlate Ed Dargaud EO 1994
Les Chroniques de la Lune Noire T6 : La couronne des Ombres Ed Dargaud EO 1995
Les Chroniques de la Lune Noire T7 : De Vents, de Jade et de Jais Ed Dargaud EO 1997
Les Chroniques de la Lune Noire T8 : Le Glaive de Justice Ed Dargaud EO 1999
Les Chroniques de la Lune Noire T9 : Les chants de la négation Ed Dargaud EO 2000
Les Chroniques de la Lune Noire T10 : L'Aigle foudroyé Ed Dargaud EO 2002
Les Chroniques de la Lune Noire T11 : Ave Tenebrae ED Dargaud EO 2003
Les Chroniques de la Lune Noire T12 : La porte des Enfers Ed Dargaud EO 2005
Les Chroniques de la Lune Noire T13 : La Prophétie Ed Dargaud EO 2006
Les Chroniques de la Lune Noire T14 : La fin des Temps Ed Dargaud EO 2008
Les Chroniques de la Lune Noire T15 : Terra Secunda 1/2 Dargaud EO 2012
Les Chroniques de la Lune Noire T16 : Terra Secunda 2/2 Dargaud EO 2014
Les Chroniques de la Lune Noire T17 : Guerres Ophidiennes Dargaud EO 2015
Les Chroniques de la Lune Noire T18 : Le trone d'Opale Dargaud EO 2017
Les Chroniques de la Lune Noire HS : L'Empire de la Négation Dargaud EO 2013 HS
LE LOT de 19 albums en EO + 1 Hors-Série

180 / 220 
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 86 De Crecy, Chomet - Leon La Came

T1 : Léon La Came EO 1995, TBE,
Laid, pauvre et malade, EO 1997 TBE, 
T3 : Priez pour nous EO 1998, TBE Casterman 3 EO
LE LOT de 3 albums

25 / 45 

 87 Arleston, Carrère - Leo Loden
T1 : Terminus Canebière Soleil NEO
T2 : Les sirènes du vieux port Soleil NEO 2ème édition 
T3 : Adieu ma Joliette Soleil NEO 2ème édition Fev 1995
T4 : Grillade provencale Soleil NEO 2ème édition
T5 : Kabbale dans les traboules Soleil EO MAI 1994
T6 : Pizza aux pruneaux Soleil EO FEV 1995
T7 : Propergol sur le Capitole Soleil EO Nov 1995
T8 : Vodka Mauresque Soleil EO Juin 1996
T9 : Chaud Beffroi Soleil EO Juin 1997
T10 : Testament et Figatelli Soleil EO Nov 1997 
T11 : Diamants noirs sur canapé Soleil EO Aout 1999
T12 : Tirs à vue Soleil EO Nov 1999
T13 : Bretzel F@tal Soleil EO Nov 2000
T14 : Calissons et lumières Soleil EO Sept 2002
T15 : Macchabées à l'Escabèche Soleil EO Avril 2005 
T16 : Froide vendange Soleil EO JUIN 2006
T17 : Hélico Pesto Soleil EO JUIN 2007
T18 : Tapas, ou ça casse!!! Soleil EO JUIN 2008
T19 : Spéculoos à la plancha Soleil EO JAN 2010
T20 : Langoustines Breizhées Soleil EO JUIL 2011
T21 : Barigoule au Frioul Soleil EO Aout 2012
T22 : Tropézienne Dum-Dum Soleil EO Aout 2013
T23 : Brouillades aux Embrouilles Soleil EO Jan 2015
T24 : Les Cigales du Pharaon Soleil EO Mars 2016
N° Spécial "Coupe du Monde" Avec un superbe dessin dédicacé en 1998
N° Spécial "Meurtre à la Fnac" 
LE LOT de 26 albums, dont 2 HS

200 / 250 

 88 Krahen Jean-Charles - Gil Saint-André
T1 Rééd 1998 (Cote BDM 20€), T2 EO, T3 EO, T 4 EO , T5 EO, T6 EO (Cote totale BDM 
120€) (Glénat) Etat neuf
LE LOT de 6, dont 5 EO

60 / 80 

 89 Nolane, Roman - Harry Dickson
T1 : L'ile des possédés Soleil EO
T2 : Le démon de whitechapel Soleil EO
T3 :  Les amis de l'Enfer Soleil NEO
T4 : L'ombre de Blackfield Soleil NEO
T5 : La nuit du météore Soleil EO
T6 : Terreur jaune Soleil EO
T7 : Les loups de Darkhenge Soleil EO
T8 : Le sanctuaire du grand ancien Soleil EO
T10: La sorcière du Kent Soleil EO
T12 : Le diable du Devonshire Soleil EO
LE LOT de 10 albums, dont 8 EO

60 / 80 
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N° Description Estimations
 90 Zanon (P.J), Van der Haeghe - Harry Dickson (d'après Jean Ray)

T1 : La bande de l'araignée Dargaud EO 1986 TBE
T2 : Les spectres bourreaux Dargaud EO 1988 TBE
T3 : Les cercles de l'épouvante Dargaud EO 1990 BE
T4 : Le royaume introuvable Dargaud EO 1994 Défaut d'origine sur les 1ers feuillets
T5 : L'étrange lueur verte Dargaud EO 1997 TBE
T6 : La conspiration fantastique Dargaud EO 1999 TBE
T7 :Echec au roi Dargaud EO 2002 TBE
T7 :Echec au roi Edition toilée 2002 TT n°336/450 Signé des  deux auteurs TBE
avec tiré à part N°& signé des 2 auteurs   Edition Art&BD TBE
T8 : Le temple de fer Dargaud EO 2014 TBE
T9 : Les gardiens du Gouffre Dargaud EO 2014 NC TBE
T11 : Le Messager des Dieux Edts Art et BD EO 2016 NC TBE
LE LOT

100 / 150 

 91 Giroud (Béhé, De Vita, Charles, TBC, Rocco, Mounier, Gillon, Rollin) - Le Décalogue
T1 : Le Manuscrit Glénat DL 2001 IMP Av 2001
T2 : La Fatwa Glénat 2001 EO
T3 : Le Météore Glénat 2001 EO
T4 : Le serment Glénat 2001 EO
T5 : Le vengeur Superbe dessin dédicace de Rocco "Pour Rico….." 2002 EO
T6 : L'échange Glénat 2002 EO
T7 : Les conjurés Glénat 2002 EO
T8 : Nahik Glénat 2002 EO
T9 : Le papyrus de Kôm-Ombo Glénat 2003 EO
T10 : La dernière Sourate Glénat 2003 EO
11 : Le XI Commandement Glénat 2003 HS
LE LOT de 12 albums, dont 11 EO, avec le T5 dédicacé et le T11 Hors-Série.
Etat Neuf ; et la suite de la série Le Décalogue en EO

110 / 140 

 92 Giraud (Charlier,  Rossi) - Jim Cutlass
 T1 Mississipi river NEO
T2: L'homme de la nouvelle-Orléans NEO
T3 L'alligator blanc EO 1993
T4 Tonnerre au sud NEO
T5 Jusqu'au cou ! EO 1997
T6 Colts, fantômes et zombies EO 1998
T7 Nuit noire EO 1999
LE LOT de 7 albums, dont 4 EO. Etat Parfait

50 / 70 

 93 Loisel, Nett - Magasin Général
T1 : Marie Casterman EO 2006
T2 : Serge Casterman EO 2006
T3 : Les Hommes Casterman EO 2007
T4 : Confessions Casterman EO 2008
T5 : manque
T6 : Ernest Latulippe Casterman EO 2010
T7 : Charleston Casterman EO 2011
T8 : Les femmes Casterman EO 2012
T9 : Notre-Dame des-Lacs Casterman EO 2014
LE LOT

100 / 150 
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 94 Greg, Hermann - Bernard Prince

T1 : Le Général Satan EO 1969 broché, bel état
T2 : Tonnerre sur Coronado EO Sept 1969 Coiffes abimées, mors fendus sur 2cm BDM 90 €
T3 : La frontière de l'Enfer EO Sept 1970 Coiffes absente sur 0,5 cm. BDM 120 €
T4 : Aventure à Manhattan EO Sept 1971 Petit manque papier à la coiffe, coiffes usées BDM 
=60€
T5 : L'oasis en flamme NEO, Bel état
T6 : La loi de l'ouragan EO AOUT 1973 Coiffes usées. Bel état général BDM 40 €
T7 : La fournaise des Damnés EO FEV 1974, Bel état général BDM : 35€
T8 : La flamme verte du conquistador EO 1974 Coiffes applaties, coins légèrement ouverts
T9 : Guerrilla pour un fantome EO 1975, Très bel état
T10 : Le souffle de Moloch NEO, bel état
 Lot DE 10 albums comprenant 8  EO, 2 NEO d''une valeur BDM "pondérée selon l'état" de 
275 €

150 / 200 

 95 Greg, Aidans, Yves H - Bernard Prince
T11 : La forteresse des Brumes EO 1977 Très bel état
T12 : Objectif Cormoran EO FEV 1978 Une adresse sur la garde. Bel état général.
T12 : Objectif Cormoran Nouvelle couverture 12a  1998 
T13 : Le Port des fous NEO, bel état
T14 : Le piège aux 100 000 Dards EO AOUT 1980, très bel état
T15 : Orage sur le Cormoran EO oct 1989. Etat parfait
T16 : La Dynamitera Le Lombard EO 1992, Très bel état
T17 : Le Poison Vert EO FEV 1999. Etat parfait
T18 : Menace sur le fleuve EO 2010. Etat neuf
Album Spécial : D'Hier et d'aujourd'hui EO 1980, très bel état.
 Lot DE 10 albums comprenant 8 EO, 2 NEO d''une valeur BDM "pondérée selon l'état" de 
330 €
LE LOT de 10 albums

230 / 280 

 96 Hermann, Greg - Comanche
T1 : Red Dust Dargaud EO Sept 1972 Un nom en page de garde, TBE
T3 : Les Loups du Wyoming Dargaud EO Fev 1974 Coiffes et coins frottés très légèrement. 
Bel état général
T4 : Le Ciel est rouge sur Laramie Lombard EO Jan 1975, bel état
T5 : Le Désert sans lumière Lombard EO 1976, Coiffes applaties, coins arrondis. Bon état 
général
T6 : Furie rebelle Dargaud EO Oct 1976, Très bon état
T7 : Le doigt du Diable Lombard EO 1977, petit manque pelliculage 2ème plat (Etiquette prix)
T8 : Les Sheriffs NEO 1982
T9 : Et le Diable hurla de joie Lombard EO 1981 Etat neuf
T10 : Le Corps d'Algernon Brown Edts Lombard NEO 
T11 : Les Fauves Edts Lombard EO 1990 Etat neuf
T13 : Le Carnaval Sauvage Dargaud EO Jan 1995 TBE
 Lot de 11, dont 9 EO, 2 NEO. Très bel état général des albums de ce lot
LE LOT de 11 albums

220 / 280 



 Page 14 de 32

N° Description Estimations
 97 Sirius  - Les Timour

T1 : La tribu de l'homme rouge Dupuis EO 1955 (Edt Frse Dos carré orange) Coiffes 
abimées. Intérieur propre.
T3 : Le Talisman de Timour Dupuis Dos pincé beige EO 1956. Bas du dos recollé sur 2 cm, 
complet.
T4 : Le glaive de Bronze Dupuis EO 1958 Petit manque papier page blanche de garde  sans 
conséquence. Coin inférieur légérement ouvert.
T5 : Le captif de Carthage Dupuis Réédition Dos pincé bleu 1958 Bord des pages brunis 
(Papier acide). Bel état. 
T9 : Le cachot sous la Seine Dupuis EO 1960 Dos pincé beige clair. Coins légèrement 
frottés. Bel état.
T16 : Le serment d'Hastings Dupuis EO 1964. Coiffes usées, dos fendu et recollé. BDM 70 €
17 : L'Ombre du Cid Dupuis EO 1965 Coiffes usées et ouvertes. Bords pages brunis car 
papier acide.
T20 : L'oiseau Flamboyant Dupuis EO 1966 Coiffes usées sans conséquence, papier bruni 
(Papier acide). Bel état d'ensemble
T22 : La gondole noire Dupuis EO 1967
LE LOT de 9 albums tous en EO

120 / 150 

 98 Berthet, Yann - Pin-Up
T1:  Dargaud EO 1994
T2 : Dargaud EO 1995
T3 : Dargaud EO 1995
T4 :  Dargaud EO 1998
T5 : Dargaud EO 1999
T6 :  Dargaud EO 2000
T6 : Esquisses Canal BD EO 2000
T7 : Las Vegas Dargaud EO 2001
T8 : Big Bunny Dargaud EO 2002
T9 : Venin Dargaud EO 2005
T10 : Dargaud EO 2011
LE LOT de 10 albums, tous en EO

250 / 300 

 99 Franz, Vernal - Jugurtha
T3 :  La nuit des scorpions Dargaud EO 1979/Couv souple
T4 : L'Ile de la résurection Dargaud EO
T5 : La guerre des 7 collines Dargaud EO
T6 : Les loups de la steppe Dargaud EO
T7 :  La grande muraille Dargaud EO
T8 : Le prince rouge Dargaud EO
T11 : Le feu des souvenirs Dargaud EO
T12 : Les gladiateurs de Marsia, Dargaud EO
T13 : Le grand ancêtre, EO
LE LOT de 9 albums, tous en EO

60 / 80 
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100 Franz - Lestner Cockney

T1 : Les fous de Kaboul
T2 : La neige était crissante
T3 : Une hongroise au Pendjab
T4 : "Je veux retourner à Pecs"!
T5 : Le roi des Dalmates
T6 : Les conjurés du Danube
T7 :  La déchirure
T8 : Oregon Trail
T9 : Mise au poing
LE LOT de 9 albums

90 / 110 

101 Vance William, Albert (Louis) - Bruno Brazil
T1 : Le requin qui mourut deux fois Dargaud 1975 Première édition cartonnée 
T3 : Les yeux sans visage Dargaud Retirage de 1972 BE Nom en page de garde
T6 : Sarabande à Sacramento Dargaud EO 1974 BE Nom en page de garde
T10 : Dossier Bruno Brazil Dargaud EO 1977 Plis sur le pelliculage
Orage aux Aléoutiennes Dargaud réédition de 1977. TBE
La citée pétrifiée Lombard réédition de 1977. TBE
A l'abordage Ed. du Lombard EO 1968 Histoire Journal Tintin. Mouillure en  couv.
LE LOT de 6 albums de Bruno Brazil et 1 Howard Flynn. BDM 187€

100 / 200 

102 Marini, Desberg - Le Scorpion
T1 : La Marque du Diable Dargaud EO 2000
T2 : Le Secret du Pape Dargaud EO 2001
T3 : La Croix de Pierre Dargaud EO 2002
T4 : Le Démon du Vatican Dargaud EO 2004
T5 : La Vallée cachée Dargaud EO 2004
T6 : Le Trésor du Temple Dargaud EO 2005 Les N° 1 à 6 comportent face à la page de titre 
une annotation importante au feutre de couleur
T7 : Au nom du Père Dargaud EO 2006
T8 : L'Ombre de l'Ange Dargaud EO 2007
T9 : Le Masque de la Vérité Dargaud EO 2010 NC
T10 : Au Nom du Fils Dargaud EO 2013 NC
T11 : La Neuvième Famille Dargaud EO 2014 NC
LE LOT du T1 au T11, tous en EO

140 / 180 

103 Vrancken,  Desberg - IRS
Des Tome 1 au Tome 17, tous en EO. Etat neuf (Ed Le Lombard)
LE LOT du T1 au T17 en EO.

130 / 180 

104 Blain Christophe -  Isaac Le Pirate
T1 à T5
LE LOT de 5 albums, dont 4 en EO

30 / 50 

105 Vernes, H. D.Attanasio - Bob Morane
T1 : Ll'oiseau de feu (Marabout /  1960) EO. Coins frottés. Cote BDM 80€

60 / 80 

106 Vernes, H. D.Attanasio - Bob Morane
T2: Le secret de l'Antarctique (Marabout) EO 1962. Coins frottés, carton apparent. Deuxième 
plat bien abimé (manques sur image). Prénom en page de garde. Cote BDM 100€

35 / 55 

107 Vernes, H. D.Attanasio - Bob Morane
T3 : Les Tours de Cristal (Marabout / 1962) EO. Coins frottés. Petites épidermures au 
premier plat. Intérieur très frais. Cote BDM 90€

70 / 90 

108 Vernes, H. D.Attanasio - Bob Morane
T4 : Le Collier de Civa (Marabout EO 1963) Coins ouverts carton apparent. Bords cartonnage 
très frottés. Intérieur correct. Cote BDM 90€

40 / 80 
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109 Vernes, H. D.Attanasio - Bob Morane

T5 : Contre la Terreur Verte (Marabout EO 1963) Coins frottés. Intérieur superbe. Cote BDM 
90€

60 / 80 

110 Vernes, Gérald Forton - Bob Morane
T7 : Et la Vallée des Crotales (Marabout / 1964), coins légèrement ouverts mais très frais à 
l'intérieur. BDM 120€

90 / 110 

111 Vernes - Bob Morane
T9 : Le Secret des 7 temples (Lombard EO 1968). Très bel état général. Cote BDM 70€

50 / 100 

112 Vernes, Vance - Bob Morane
T11 : Les Poupées de l'Ombre Jaune (Dargaud EO 1970) Petit manque en haut du dos. Cote 
BDM 60€

40 / 80 

113 Vernes - Bob Morane
T12 : Les Fils du Dragon 1971 EO  Un peu d'usure aux coiffes. Cote BDM 40 €

25 / 55 

114 Vernes - Bob Morane
T21 : Panne sèche à Serado (Dargaud EO 1975). TBE Cote BDM 20€

15 / 30 

115 Vernes - Bob Morane
T23 : Sortilèges de l'Ombre Jaune.  Lombard EO 1976 TBE, Cote BDM 20€

20 / 40 

116 Vernes - Bob Morane
T 24 : Le Temple des Dinosaures Lombard 1977  EO TBE, cote BDM 20€

20 / 40 

117 Vernes - Bob Morane
T27 : L'empereur de Macao (Dargaud EO 1980) TBE, Cote BDM 20€

20 / 40 

118 Vernes, Coria - Bob Morane
T36 : Le réveil du Mamantu Le Lombard EO 1986 BE, cote BDM 15€

10 / 30 

119 Vernes, Coria - Bob Morane
T51 : La vallée des Brontosaures Lombard EO 1997 TBE

15 / 30 

120 Vernes - Bob Morane
T54 : Yan=Yin Lombard EO 2000

15 / 30 

121 Yann, (Verron : T1 à 6, Bodard : T7) - Les Exploits d'Odilon Verjus
T1 : Papous 
T2 : Pigalle 
T3 : Eskimo 
T4 : Adolf 
T5 : Breiz Atao 
T6 : Vade retro Hollywood 
T7 : Folies Zeppelin Série complète de 7 albums tous en EO et en parfait état
LE LOT COMPLET de 7 albums

50 / 100 

122 Ted Benoit -  Ray Banana
Berceuse électrique NEO 1984, BE
La Cité Lumière EO 1986
La peau du Léopart EO 1985
Bingo-Bongo EO 1987
LE LOT de 4 albums, dont 3 EO

40 / 80 

123 Le journal de Spirou
13ème Album 1943 Du N°1 au 17. 1943. 2ème plat avec des tâches, 1er plat petit tampon 
discret sans conséquence.Intérieur en parfait état

200 / 300 

124 Le journal de Spirou
14ème Album 1943 Du N°18 à 35. 1943. Premier feuillet détaché au n° 18. Qq déch. Le reste 
est superbe. Garde arrière fragilisée. Bande de colle marron dû à la reliure d'époque.

200 / 300 
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125 Le journal de Spirou

19ème Album 1946 Du N°421 à 437. Garde fendue à la pliure. Petite déchirure sans manque 
au  421 423 425 430 433. Un quart de la page manquant au 435. Couverture très propre.

140 / 160 

126 Le journal de Spirou
20ème Album 1947 Du 438 au 454. Petite déchirure sans manque au 441. Garde arrière 
fragilisée. Sinon, superbe état général. 

200 / 250 

127 Le journal de Spirou
21ème Album 1947 Du 455 au 471. Gardes fragilisées. Intérieur bien frais. A noter que le 1er 
plat de l'album 21 est le même que le 1er plat du la reliure 20 avec une modification du 
numéro faite par l'imprimeur. (Nous sortions de la guerre.)

180 / 220 

128 Le journal de Spirou
22ème Album 1947 Du N°472 à 489. Petit manque au coin inférieur p.13/14 du n° 480.

200 / 250 

129 Le journal de Spirou
23ème Album 1947 Du 490 à 506. Petit manque en marge inférieure du 497. Manque au 
dernier feuillet du 506. Recollage au scotch invisible entre la garde arrière et le plat.

200 / 250 

130 Le journal de Spirou
23ème Album 1947 2ème exemplaire du 23ème album. Du 490 à 506 Décollé du plat, 
manque le 1er et dernier feuillets dans Num 490

140 / 180 

131 Le journal de Spirou
26ème Album 1948 Du 534 à 546. N° 534 manquant. Petite déchirure  sans manque n° 541, 
542. N° 545 Quatre pages manquantes. N° 526 intérieur détaché.

170 / 200 

132 Le journal de Spirou
27ème Album 1948 Du 547 au 559. Bords cartonnage usés. Diverses petites déchir. sur qq 
n°. P. centrales dégrafées et effrangées en marge aux n° 554 & 555. Importante déch. Au 
premier feuillet.

140 / 180 

133 Le journal de Spirou
29 ème Album 1949 Du 573 au 584.  573 Agrafes rouillées, 575 trâce ancienne de colle, 576 
Coin 5/6 manque en marge, 580 pt manque en marge inf p11/12 Rien de grave.

180 / 220 

134 Le journal de Spirou
30 ème Album 1949 Du 586 au 598 588Pte déchirure bas page17/18, 595 déchirure P6/7, 
596 idem

200 / 250 

135 Le journal de Spirou
32 ème Album 1950 Du 612 au 624 Adhésif le long de la charnière

250 / 350 

136 Le journal de Spirou
35 ème Album 1950 Du 651 au 663 Charnière fendue, n° 662 Déchirure recollée Album 
recollé

180 / 220 

137 Le journal de Spirou
36 ème Album 1951 Du 664 au 676, Dos papier rouge recollé en haut. Très bel état intérieur

250 / 300 

138 Le journal de Spirou
39 ème Album 1951 Du 703 au 715, 704 coin inf manque sur 2 feuillets, 706 & 709  feuillet 
avec un découpe, 2ème plat pas d'origine, garde jaune au lieu de verte

120 / 160 

139 Le journal de Spirou
44 ème album  Du N°768 à 780 TBE .

180 / 200 

140 Le journal de Spirou
50ème album Du N°847 au 859 

250 / 300 
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141 Cuvillier  - Perlin et Pimpin…les joyeux nains

N°101 Chez le Pr Durabar Album Fleurette 1954. Rare retirage d'époque.
N°102 Chez les abeilles Album Fleurette 1954. Rare retirage d'époque.
N°103 Chez les abeilles (suite et fin) Album Fleurette 1954. Rare retirage d'époque
LE LOT de 3 albums en très bel état

60 / 80 

142 Cuvillier, Dubois (Claude) - Les Aventures de Sylvain & Sylvette
N° 9 : Les nouveaux Robinsons. Cuvilier Fleurus 1958. Collection Fleurette. Broché à 
l'italienne. Retirage
N° 10 : Aux prises avec les bêtes sauvages idem
N ° 12 : Colères & joies de l'éléphant Bouboule idem
N°13 : Un nouvel ami en danger idem
N° 14 : L'union fait la force idem
LE LOT de 5 albums

70 / 90 

143 Cuvillier
N°33 : Compère l'Ours est bien puni. J.L. Pesch Fleurus 1958 à 1961.  Coll. Fleurette 
brochés à l'italienne. 
N°41 : Atterrissage au Far-west idem
N°42 : La pépite du vieux Jim idem
N°43 : On tourne un film au camp indien idem
N°45 : Tout le monde descend ! idem
N°47 : Un beau matin, la baleine idem
LE LOT de 6 albums

80 / 100 

144 Cuvillier
N° 52 : "Le Totem de Compère le loup" Dubois ou Pesch selon les titres. Fleurus 1961 à 
1963. Coll. Fleurette brochés à l'italienne
N°58 : Comme des poissons dans l'eau" idem
N°59 : Compère l'ours s'en balance idem
N° 62 : L'Ile aux surprises idem
LE LOT de 4 albums

60 / 80 

145 Cuvillier
N°63 : Perdus dans le labyrinthe. Dubois ou Pesch selon titre  Fleurus 1963 à 1980. Coll. 
Fleurette et Fleurette 2ème série
N°64 : Le gorille bleu idem
N° 66 : Larguez les amarres!!! idem
N° 2 Tiburce Le dogue idem
LE LOT de 4 albums Fleurus

55 / 75 

146 Jijé (Joseph Gillain) - Don Bosco
 Ami des jeunes Dupuis format à l'italienne Sépia dos toilé vert / EO  fin 1943 1b . Petit 
manque sur l'image de couverture sans conséquence sinon, très bon état. Bien frais. BDM 60 
€

60 / 80 

147 Franquin - Spirou & Fantasio
HS : Spirou et Fantasio. Ed. RTP 1973. Réédition brochée en noir et blanc de l'album de 
1948. Dos insolé. BDM 60 €

40 / 60 

148 Franquin - Spirou & Fantasio
T2 : Il y a un sorcier à Champignac 1951 EO belge , dos  toillé rouge, 2ème plat bleu avec 
pile albums.... Tampons personnages Disney sur les pages présentation de 
l'album.Couverture un peu usée, bords cartonnages frottés. Coins ouverts. BDM 500€

350 / 400 

149 Franquin - Spirou & Fantasio
T1 : 4 Aventures de Spirou et Fantasio Dupuis sans date. Dos toilé rouge orangé. 2ème plat 
tramé bleu. Imprimé en Belgique avec adresse Dupuis au 84 Bld St Germain. 1953 1b. . 
Bords cartonnage bien usés, coins ouverts. Fendu à la charnière. BDM 400€

250 / 300 
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150 Franquin - Spirou & Fantasio

T5 : Les Voleurs du Marsupilami Dupuis 1954 EO belge. Cartonné. Bords cartonnage usés, 
coins ouverts.  Charnières fendues et recollées avec papier bleu foncé. Dos maintes fois 
recollé : BDM 500 

180 / 240 

151 Franquin - Spirou & Fantasio
T4 : Spirou et les Héritiers Dupuis EO Belge 1952, dos toillé rouge. Signature en page verso 
de la page de titre ainsi qu'un tampon. 3 tampons Disney en page de titre. 1 tampon Disney 
avec signature au verso de la garde arrière. BDM 600€

250 / 350 

152 Franquin  - Spirou & Fantasio
T10 : Les Pirates du Silence EO Belge 1958, dos papier gris pincé.Bords des pages brunis. 
Dos fendu et recollé. Coins frottés. Petits scotchs aux gardes. BDM 600€

350 / 400 

153 Franquin - Spirou & Fantasio
T12 : Le Nid des Marsupilamis + La foire aux Gangsters EO Dos papier bleu. Très bel état, 
coins légèrement frottés. BDM 700€

700 / 900 

154 Franquin - Spirou & Fantasio
T13 : Le Voyageur du Mésozoïque + La peur au bout du fil Dupuis 1972 rééd Dos rond 
pelliculé bleu. Coiffes usées avec petit manque. 

30 / 50 

155 Franquin - Spirou & Fantasio
T14 : Le Prisonnier du Bouddha Dupuis 1972 Dos rond pelliculé rouge. Coiffes usées. Coins 
frottés. BDM 40€

30 / 50 

156 Franquin - Spirou & Fantasio
T15 : Z comme Zorglub Dupuis 1961. Dos rond pelliculé gris. EO. Coiffes avec petit manque. 
Recollées. Qq petits  recollages au dos avec petit manque. Coin inf. 2e plat un peu ouvert. 
On joint la rééd. de 1972 (dos rond pelliculé gris.Coins et coiffes légèrement frottées.) Valeur 
total BDM 640 €)
LE LOT de 2

400 / 500 

157 Franquin, Greg/Jidéhem - Spirou & Fantasio
T16 : L'ombre du Z Dupuis 1962. Dos rond gris bleu. Coiffes usées et dos recollé au mors 
arrière (sur 2 cm). Très bel état d'ensemble . Cote BDM 600€       

500 / 600 

158 Franquin, Greg - Spirou & Fantasio
T18 : QRN sur Bretzelburg Dupuis 1966 EO Dos rond pelliculé bleu. Qq traces en marge. 
Pelliculage couverture fripé d'origine. Peit trou en haut du dos et légère déchir. au mors. BDM 
180€

100 / 150 

159 Franquin - Spirou & Fantasio
T18 : QRN sur Bretzelburg Dupuis rééd 1972 BDM 30€

20 / 40 

160 Franquin, Roba - Spirou & Fantasio
T24 : Tembo Tabou Dupuis 1974 EO. Usure prononcée  aux coiffes.  Un coin légèrement 
enfoncé. BDM 100

50 / 70 

161 Franquin - Gaston Lagaffe  (format italien)
T5 : Les Gaffes d'un gars Gonflé Dupuis EO 1967 (Format à l' italienne) Petits points blancs 
aux coiffes. Agrafes rouillées avec pages marquées. Rousseurs sur les tranches. BDM 250€

160 / 200 

162 Franquin - Gaston Lagaffe  (format italien)
T1 : Gare aux gaffes Dupuis EO 1966 (Format à l' italienne) Feuillet 17/18 avec marge en 
"dentelle" (poisson d'argent) Agrafes rouillées. Bel état général. BDM 250€

160 / 200 

163 Attanasio - Modeste et Pompon
Plus vite Modeste (Edts Loup 2000). Tirage de luxe (1500 exemplaires numérotés). 
Exemplaire d'auteur non numéroté avec dessin et dédicace nominative d'Attanasio. BDM 40e 
+ dédicace etc..
Ha!Ha!Ha!Ha!Ha! (Lombard EO 1964) BE. Dernier feuillet avec deux plis. Petite déch. en 
couv .arrière. BDM 70€
LE LOT

90 / 110 
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164 Macherot -  Sibylline

T1 :Sibylline et la betterave Dupuis EO 1967. Manque 1cm bas du dos. Quelques taches très 
légères p43 BDM 70 €

40 / 80 

165 Macherot -  Sibylline
T2 : Sibylline en danger Dupuis EO 1968. Coiffes usées, nom et adresse en vis-à-vis page de 
titre. Très bel état général. BDM 60 €

50 / 100 

166 Macherot -  Sibylline
T3 : Sibylline et les Abeilles Dupuis EO 1972. Manque page de garde mais le reste en très 
bel état . BDM 50 €

20 / 40 

167 Macherot -  Sibylline
T4 : Sibylline et le petit cirque Dupuis EO 1974. Un coup au bord supérieur du cartonnage 
sans grande conséquence. Très bel état, très frais. BDM 40€

30 / 50 

168 Macherot -  Sibylline
T10 : Sibillyne et le violon de Zagabor Dupuis EO 1984. Etat neuf BDM 50 €

50 / 100 

169 Macherot -  Sibylline
T15 : Sibillyne et la prophetie de Godetia +  T17 : Traquenard à Saint-Florentin Edts 
Flouzemaker EO 2008 et 2009
LE LOT de 2 albums : Godetia et Saint-Florentin

20 / 40 

170 Dupa, Greg (d'après Macherot) - Chlorophylle
Et les yeux noirs Dargaud éd. Coll. Vedette. 1977. TBE
Les Bouseux Jonas éd. Broché. En noir et blanc. 1986 TBE
Le Grand exode Lombard éd. Broché Coll. Vedette 1973 TBE
LE LOT de 3 albums EO en TBE

35 / 50 

171 Série Clifton - Collection Jeune Europe, comprenant :
. Les Lutins diaboliques (Azara, Greg) 1971 BDM 40€
. Le Voleur qui rit (Rurk, De Groot, Greg), coll. Jeune Europe 1973 BDM 15€
. Alias Lord X (Turk et de Groot), coll. Jeune Europe 1975, BDM 15€
. Sir Jason (Turk et de Groot), coll. JE 1976, BDM 15€ 
le lot DES 4 en EO et en assez bel état

45 / 65 

172 Série Spaghetti, comprenant :
. Le Rallye de Spaghetti - Coll. JE 1968, BDM 30€
. Viva Spaghetti - Coll. JE 1973, BDM 15€
. Spaghetti et l'émeraude rouge - Coll. JE 1974, BDM 12€
. Spaghetti à toutes les sauces - Coll. JE 1975, BDM 10€
LE LOT de 4 albums en EO bel état général

35 / 55 

173 Peyo, Walthéry - Benoît Brisefer
N°4 Tonton Placide Dupuis dos rond. 1969 EO. Dos légèrement abimé mais complet. Petits 
points blancs aux coins supérieurs. BDM 120€

100 / 150 

173,1 Remacle -  Les Aventures de  Vieux Nick
T7 : Aux mains des Akwabons Dupuis EO 1964
T9 : L'or du "El Terrible" Dupuis EO C 1965 
T9 : L'or du "El Terrible" Dupuis EO C 1965
T11 : Les Boucaniers Dupuis EO B 1967 TBE
T18 : Le feu de la colère Dupuis EO 1974
T20: Les Nlles mésaventures de B.N Dupuis EO 1976
T23 : BN Hercule et Cie Dupuis EO 1981
LE LOT de 7 albums tous en EO. Cote BDM 350€

150 / 200 
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173,2 Remacle -  Hultrasson

T1 : Fais-moi peur, Viking! Dupuis EO 1965
T2 : H chez les Scots Dupuis EO 1966 TBE
LE LOT de 2 albums en EO BDM 70€

35 / 55 

174 Hubinon (Victor), Charlier - Buck Danny
T5 : Dans les griffes du Dragon noir Dupuis EO 1951 B (dernier titre = Tigres volants) Petites 
déchirures aux agrafes. Nom en couverture et en page de titre. Pages centrales effrangées.

500 / 600 

175 Hubinon (Victor)  - Surcouf III
Dupuis 1953, EO. Bon état général, Cote BDM 80€

40 / 80 

176 Hubinon (Victor) -  Stanley
T1 : Stanley Dupuis 1955 (3ème trim) EO Français Coiffes abimées. 
T2 : A la recherche de l'homme perdu 1953. EO. Bon état.
LE LOT de 2

50 / 80 

177 Harman (Fred) - Red Ryder
Red Ryder n° 5 Ed. Dupuis. Sans date (1952) Petit manque en bas du dos. Initiales au stylo 
en couverture. BDM 30€

10 / 20 

178 Harman (Fred) - Red Ryder
Red Ryder n° 5 Ed. Dupuis. Sans date (1952) Petit manque en bas du dos. Initiales au stylo 
en couverture. BDM 30€

25 / 55 

179 Funcken  - Harald le Viking
. L'ile de la brume( Collection du lombard, EO, 1958 Toilée). 2ème plat Peau d'ours, 
"Enigmatique M. Barelli". Coins usés, mouillures sur la page de titre. Point Tintin absent. Cote 
BDM 100
. L'escadre rouge (Editions du Lombard. Coll. Histoire du journal Tintin. Broché. 1967). Dos 
très légèrement insolé. Très bel état. BDM 40€
LE LOT de 2 albums en EO

90 / 110 

180 Funcken  - Harald le Viking
. L'ile de la brume( Collection du lombard, EO, 1958 Toilée). 2ème plat Peau d'ours, 
"Enigmatique M. Barelli". Coins usés, mouillures sur la page de titre. Point Tintin absent. Cote 
BDM 100
. L'escadre rouge (Editions du Lombard. Coll. Histoire du journal Tintin. Broché. 1967). Dos 
très légèrement insolé. Très bel état. BDM 40€
LE LOT de 2 albums en EO

50 / 80 

181 Craenhals  - Les Aventures de Pom & Teddy
Le Talisman noir( Lombard 1958. 2 b.) 33 titres dont le dernier : Ca c'est du sport.  Deuxième 
plat à damier bleu. Bords cartonnage frottés, coins ouverts, point Tintin présent. Assez bel 
état,  Intérieur bien frais. BDM 180€

110 / 150 

182 Franquin - Gaston Lagaffe 
Le gang des gaffeurs (Dupuis EO 1974) 2ème plat avec cornes de renne. Coiffes usées. 
BDM 50 €

20 / 40 

183 Dard (Frederic) - Les Aventures du commissaire San Antonio
1 -Olé ! S.A Fleuve noir 1972
2- S.A en Ecosse Fleuve noir 1972
3- S.A fait un tour Fleuve noir 1973
4- S.A chez les Grecs Fleuve noir 1973
5- Marie-Marie en Tyrannie Fleuve noir 1974
6- L'histoire de F de Marie-Marie Fleuve noir 1974
7- S.A Crusoë Fleuve noir 1975
LE LOT de 8 BD en EO, BDM 150€

70 / 90 
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184 Tome, Janry - Le Petit Spirou (Gd format)

T8 : T'as qu'a te retenir Ed : Khani 1999 N° 241/500 N/S Janry + 1 ex Libris+1 Rhodoîd. Bel 
état.  BDM 150€

150 / 200 

185 Mezières, Christin  - Valérian, agent spacio-temporel
T4 : Bienvenue sur Aflolol EO Dargaud 1972 (3ème trim)
T5 : Les oiseaux du Maître EO Dargaud 1973 (4ème Trim)
T6 : L'Ambassadeur des Ombres EO Dargaud 1975
T7  : Sur les terres truquées EO Dargaud 1977
T8 : Les héros de l'équinoxe EO Dargaud 1978
T9 : Métro Châtelet direction Cassiopée EO Dargaud 1980
T10 : Brooklyn Station-Terminus Cosmos EO Dargaud 1984
T11 : Les Spectres d'Inverloch EO Dargaud 1985
T12 : Les foudres d'Hypsis EO Dargaud 1988
T13 : Sur les frontières EO Dargaud 1990
T14 : Les armes vivantes EO Dargaud 1994
T15 : Les cercles du pouvoir EO Dargaud 1996
T16 : Otages de l'Ultralum EO Dargaud 1998
T17 : L'orphelin des astres EO Dargaud 2001
T18: Par des temps incertains EO Dargaud 2001
T22 : Souvenirs de futurs EO Dargaud 2013 TBE
LE LOT de 16 albums Valérian, tous en EO et bon état, voire TB état

270 / 350 

186 Charlier Hubinon - Une aventure de Barbe-Rouge
T1 : Le Démon des Caraïbes EO Belge 1961 Broché. Collection Pilote. Trois titres au second 
plat. Décalage couleurs  sur la couverture. Un nom en page de garde. Petit manque en haut 
du dos. BDM 100€

60 / 80 

187 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T2 : Le Roi des 7 Mers EO Française C 1962 Dos blanc. Coll. Pilote. 5 titres au second plat.  
Dos manquant et abimé sur six cm.  Tache d'humidité en bas du deuxième plat; même défaut 
allant en s'atténuant au coin inférieur des pages. Cote  600 € BDM en BE. 

90 / 110 

188 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T2 : Le Roi des 7 mers EO Belge B 1962 Souple. Coll. Pilote 5 titres au second plat. BDM 
100€

60 / 80 

189 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T3 : Le Fils de Barbe-Rouge EO Belge 1963 (Collection Pilote). Broché, carton souple. Tache 
bleue d'imprimerie en p. 29. Mors arrière fendu et recollé sur 5 cm.Tache noire d'imprimerie 
en p. 45, comme sur l'édition cartonnée. BE général. Cote BDM 80€

60 / 80 

190 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T3 : Le Fils de Barbe-Rouge (Dargaud) EO Française. Collection Pilote. 1963. Haut du  dos 
restauré sur 2 cm. Tache noire d'imprimerie en p.45 (L'édition brochée présente le même 
défaut d'origine). Ceci prouve que les éditions française et belge sortant de la même 
imprimerie, le même jour, ne différaient que par le façonnage des albums (cartonnage ou 
couv. souple). Bel état général malgré& ses défauts. Cote BDM 400€

160 / 180 

191 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T5 : Les Révoltés de l'Océane Dargaud coll Pilote. 16 titres au deuxième plat. Coiffe 
supérieure et bas du dos abimés.Ancienne restauration sommaire aux gardes. Taches 
brunes du verso de la page de titre à la p. 6 incluse. Petit manque de papier en marge 
inférieure aux feuillets 15/16, 31/32, 47/48. On joint à cette EO, la réédition de 1973 avec 
nouvelle couverture. BDM 130€+20€

65 / 85 

192 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T6 : Le Vaisseau Fantôme Dargaud EO 1966. Ed. française Broché.  Petit manque papier en 
haut et bas du dos. BDM 40€

20 / 40 
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193 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge

T7 : L'Ile de l'Homme Mort EO Belge 1967. Broché. Deux noms et un chiffre au stylo en page 
de titre. On joint à cette EO, l'édition Elf. BDM 40€

30 / 50 

194 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T8 : Le Piège Espagnol EO Belge 1968. Un nom et un chiffre en page de titre. BDM 50€

22 / 40 

195 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T9 : La Fin du Faucon noir Dargaud EO 1969. Pages de garde "Pilote".  En page de titre, tête 
de Barbe-Rouge détourée au crayon. Très bel état.  BDM : 90

70 / 90 

196 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T10 : Mort ou vif Dargaud EO 2ème trim 1970. Coins cartonnage frottés et ouverts. Un nom 
et un chiffre sur les gardes. Un peu d'usure en haut et bas du dos. Assez bel état 
d'ensemble.  BDM 90€

90 / 110 

197 Charlier  - Une aventure de Barbe-Rouge
T11 : Le Trésor de Barbe-Rouge Dargaud EO 1971. Pages de garde "Journal Pilote". Blanco 
P3, manque 2 cm au bas du dos, et ce sur un album très frais ! BDM 90€

40 / 60 

198 Charlier, Hubinon  - Une aventure de Barbe-Rouge
T12 : La Mission secrète de l'Epervier Dargaud EO 1971. Pages de garde "Journal Pilote". 
Usure haut et bas du dos. Très bel état. BDM 90€

60 / 80 

199 Charlier, Hubinon  - Une aventure de Barbe-Rouge
T13 : Barbe Rouge à la Rescousse Dargaud EO 1er trim. 1972.Gardes journal "Pilote". Coins 
arrondis. Haut du dos abimé, bas du dos frotté. Bien frais, malgré ces défauts. BDM 60€

40 / 60 

200 Charlier, Hubinon  - Une aventure de Barbe-Rouge
T14 : Le Pirate Sans Visage Dargaud EO 1972. Haut et bas du dos usés. Rayure sur le 
premier plat. Intérieur très frais. BDM 60€

35 / 55 

201 Charlier, Hubinon  - Une aventure de Barbe-Rouge
T15 : Khair le More Dargaud EO 1973. Gardes journal "Pilote". Coins cartonnage ouverts. 
Haut/bas du dos très frottés. Intérieur très frais. BDM 50€

30 / 50 

202 Charlier, Hubinon  - Une aventure de Barbe-Rouge
T16 : La Captive des Mores Dargaud EO 1973. Gardes "Pilote". Coiffe supérieure abimée 
sans manque.  Second plat  strié rayures rouges (Défaut de faconnage, lignes de colle du 
pelliculage d'origine) BDM 45€

25 / 45 

203 Charlier, (Jijé/Lorg, Hubinon, Jijé/Gaty, Pellerin, Gaty, Pellerin, Olivier/Gaty) - Les Nouvelles 
Aventures de Barbe-Rouge
T17 : Le vaisseau de l'Enfer Dargaud EO 1974. Coins inférieurs du cartonnage frottés. 
Tampon d'initiales sur gardes et pages de titre. Album très frais.
T18 : Raid sur la Corne d'Or Ed Fleurus EO 1979. Très bel état.
T19 : L'Ile des vaisseaux perdus Ed Fleurus EO 1980. Un nom et un prix sur les gardes. Coin 
supérieur ouvert au second plat 
T20 : Le jeune capitaine Edt Dargaud EO 1981. Haut du dos frotté. Un coin cartonnage talé.
T21: Les disparus du Faucon noir Novedi-Hachette EO 1982. Très bel état
T 22 : Trafiquants de Bois d'ébène Novedi-Hachette EO 1983. Très bel état.
T23 : L'Or maudit de Huacapac Novedi-Hachette EO 1984. Coins supérieurs du cartonnage 
talés.
T24 : La Cité de la mort Novedi-Hachette EO 1987. Un mot des donateurs à leur ami… au 
verso de la contre-garde.
T25 : Les révoltés de la Jamaique Novedi-Hachette EO 1987. Très bon état.
T26 : Pirates en mer des Indes Alpen EO 1991
T27 : La fiancée du Grand Moghol Alpen EO 1992
T29 : A Nous la Tortue Dargaud EO 1995
LE LOT de 12 albums tous en EO

140 / 160 
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204 Charlier, Redondo/Perrissin - La Jeunesse de Barbe-Rouge

T1 : Les Frères de la Côte Dargaud EO Février 1996
T2 : La fosse aux Lions Dargaud EO sans date (1997)
T3 : Le duel des Capitaines Dargaud EO Mai 1998
T5 : Les Mutinés de Port-Royal Dargaud EO Juillet 2001
LE LOT de 4 albums tous en EO en état parfait, DMB 95€

80 / 100 

205 Charlier, Perrissin/Bourgne - Barbe-Rouge
Le Secret d'Elisa Davis 1ère partie en EO 2001 et  2ème partie en EO 2004 Dargaud EO 
2004
LE LOT de 2 albums tous en EO. Etat Neuf.

20 / 40 

206 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T3 : Le Mur du Silence Le Lombard EO Française 1959, dos plastique. Quelques traces en 
marge inférieure p48 et 49 sanq conséquence. Charnière recollée. Coin inférieur  ouvert. 
Point Tintin absent. BDM 110€

75 / 95 

207 Weinberg (A) - Dan Cooper
T2 : Le Maître du Soleil Le Lombard EO Française 1958  Dernier titre : L'énigmatique Mr 
Barelli. Point Tintin présent. Bords cartonnage frotté légèrement.Bel état.BDM 110€

80 / 110 

208 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T4 : Cap sur Mars EO française 1960, dos toilé rouge, 2ème plat damiers.Dernier toitre 
l'énigmatique Mr Barelli. Point Tintin présent.Bords cartonnage frotté, coins ouverts, BDM 
110€

40 / 80 

209 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T1 : Le Triangle bleu Le Lombard EO Belge 1957 2ème plat à damiers bleus.Dernier titre Le 
Puy 32. Bords cartonnages frottés, coins ouverts. Assez frais. Point Tintin absent. BDM 120€

60 / 80 

210 Weinberg (A) - Dan Cooper
T9 : 3 Cosmonautes EO Sept 1966. Coiffe supérieure légèrement abimée.Très bon état 
général. (Il n'y a plus de Point Tintin dans ces éditions) BDM 70€

50 / 100 

211 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T10 : Fantome 3, ne répond plus ! EO Sept 1967. Intérieur parfait. Coiffes usées, mors 
légèrement fendu sur quelques cm. BDM 40€

20 / 80 

212 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T8 : Le Secret de Dan Cooper.  EO Sept 1965. Coiffes usées avec petits manque, mors 
fendu sur 2 cm. Très frais à l'intérieur.BDM 100 €

70 / 90 

213 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T19 : Apollo appelle Soyouz EO 1973, Dernier album : "Les pilotes perdus". Coiffes usées, 
coins légèment ouverts. BDM 20€

10 / 20 

214 Weinberg (A) -  Dan Cooper
T22 : Objectif Jumbo EO 1975.  BDM 18€

10 / 20 

215 Martin (Jacques) - Alix
T6 : Les Légions Perdues Casterman EO 1965, Coins frottés et arrondis, Dos frottés avec 
léger recolage en haut et en bas. BDM 300€

90 / 110 

216 Martin (Jacques) - Alix
T1 : Alix L'intrépide Le Lombard EO 1956. Dos rouge, , 2ème plat "Peau d'ours" rose. Dernier 
titre Le Puits 32. 2ème plat frottés. Coins ouverts, point Tintin absent, intérieur très frais.BDM 
350 €

200 / 250 

217 Martin (Jacques) - Alix
T2 : Le Sphinx d'or Le Lombard EO 1956, Dernier titre "Le Puits 32". Bord cartonnage usé, 
coins ouverts, tâche en marge inférieure p5, 12, 24. Ancienne restauration aux charnières. 
Point Tintin présent. Assez frais.  BDM 400€

280 / 320 
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218 Martin (Jacques) - Alix

T3 : L'Ile Maudite Le Lombard EO 1957 Edt Belge. Peau d'ours rouge (Cartouche au 2ème 
plat en Flamand mais titre et histoire en Français, non signalé par le BDM) 27 titres. Coiffes 
usées, dos insolé, bord cartonnage légèrement frottés. Très frais à l'intérieur. Point Tintin 
Présent.  BDM 500€

350 / 400 

219 Martin (Jacques) - Alix
T4 : La Tiare d'Oribal Dargaud EO 1958 Edt Française. Dos rouge, dernier titre L'énigmatique 
Monsieur Barelli. Toile usée en bas du dos, bord cartonnage frotté, coins ouverts. Nom et 
adresse en page de titre. Point Tintin présent.BDM 350€

270 / 320 

220 Martin (Jacques) - Alix
T5 : La Griffe Noire Le Lombard EO 1959 Edt Française. Un nom en haut de la page 3.Coins 
usés mais très bel état général. Point Tintin absent. BDM 350€

260 / 300 

221 Vica
Vica au paradis de l'URSS Rarissime BD collaborationniste. Sans date (1942) Trou en 
couverture arrière. BDM 300€

220 / 280 

222 Vica   
Vica contre le service secret Anglais  Editions Dompol. Broché. Rarissime BD 
collaborationniste (1942). Bel état. BDM 300€

220 / 280 

223 Vica   
Vica fait de la Peinture Album en francais & flamand. 1938 Sans mention d'éditeur. Pliures au 
1er plat, coloriage au 1er plat (son usage :)). BDM 80€

35 / 55 

224 Vica
Poum-Plum Editions Gordinne Chagor 1936. Bel état. BDM 30€

18 / 25 

225 Vica
Vica au fond d'un volcan Gordinne 1937 TBE BDM 50€

30 / 50 

226 Vica, Ringard
Le rêve merveilleux, Madame 5 tonnes chez les Mammouths 
Edition Spéciale de Gavroche (Théophraste Renaudot) EO. Sans date (1940)Très bel état 
général. BDM 60€

30 / 50 

227 Thomen Avant Guerre : Les avents acrobatiques de Charlot 
T6 : Charlot inventeur (Société Parisienne d'édition Ed Avant.guerre)
Thomen Après-Guerre :  Les avents acrobatiques de Charlot T2 : Les bonnes astuces de 
Charlot (Société Parisienne d'édition Réed ap.guerre)
Les avents acrobatiques de Charlot T7 : Charlot et le Kid Société Parisienne d'édition Réed 
ap.guerre
Les avents acrobatiques de Charlot T12 : Charlot aux Indes Société Parisienne d'édition 
Réed ap.guerre
Les avents acrobatiques de Charlot T13 : Charlot détective Société Parisienne d'édition Réed 
ap.guerre
Les avents acrobatiques de Charlot T14 : Charlot contrebandier Société Parisienne d'édition 
Réed ap.guerre
Les avents acrobatiques de Charlot Charlot et le balai atomique Les beaux albums de la 
Jeunesse joyeuse N°16
Les avents acrobatiques de Charlot Charlot n'est pas sérieux Les beaux albums de la 
Jeunesse joyeuse N°9
LE LOT de 8 albums BDM 120€

120 / 160 

228 Segar  - Popeye 
Mathurin dit Popeye et son Papa Edt Taillandier 1938, Usure au dos. Assez bel état général. 
BDM 80€

50 / 80 

229 Branner -  Les Aventures de Bicot 
Les farces de Bicot Hachette EO 1929 100€ BDM. Salissures sans conséquence en bas de 
pages.

40 / 60 
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230 Bel François - Les Aventures du Pompon Rouge 

T3 : Le Signe du Scorpion Ed Fleurus coll. Floréale n° 3. 1962. Usure aux coiffes. Cahier des 
pages prenant du jeu. Intérieur TBE BDM 80€

45 / 55 

231 Bel François -  Les Aventures du Pompon Rouge 
T4 : Jordi au Tajar-Hâli Ed Fleurus coll. Floréale n° 4. 1962. Bas et haut du dos abimés. 
Coins usés. Intérieur très frais. BDM 80€

35 / 45 

232 Pesch - Les aventures de Sylvain et Sylvette 
Le Trésor du Moulin Noir Fleurus 1964 dos toillé rouge. Bords cartonnage usés, coins 
ouverts. Intérieur très frais. BDM 90€

45 / 65 

233 Pesch - Les aventures de Sylvain et Sylvette 
Une Mystérieuse Invention Fleurus EO 1965. Coins ouverts. BDM 70€

30 / 60 

234 Calvo  - La Véritable histoire du petit poucet 
Editions du Castor. Sans date (Immédiat après-guerre). Superbe album à colorier offert par 
Liebig. Parfait état. BDM 30€

25 / 40 

235 Calvo -  Baby Journal 
Album N°2 EO 1948. N° 13-26. Format à l'italienne. Avec Calvo, Trubert, Mat et Saint-Ogan. 
Tendresse, aventure et drôlerie.

120 / 150 

236 Calvo -  Le Chevalier du feu 
E0 1948 (Rare) Ed Giraud-Rivoire. Broché à l'italienne. Sans la pub pour le journal King-Kong 
au 2ème plat. BDM 100€ 
On joint à l'EO de 1948, l'édition Futuropolis de 1976
LE LOT de 2

50 / 70 

237 Calvo - Le Petit Poucet
Ed GP 1947. Edition originale.  Dessin pleine page à fond jaune. Pages centrales dégrafées. 
Mouillures sur le 1er plat. BDM 100€

35 / 55 

238 Calvo - Cricri souris d'appartement contre Matou
Editions Mireille. Cartonné. Edition fragmentée de l'histoire parue dans Baby Journal/Cricri 
Journal. Sans date. Très bel état.

25 / 45 

239 Calvo - Croquemulot films 
Ed Sépia 1944. Ancien adhésif entre les plats et l'intérieur (traces) doublé d'un scotch 
invisible indécollable. Une réparation au deuxième plat, mêmes caractéristiques. L'intérieur 
est en état correct. BDM 250€

150 / 200 

240 Calvo  L'Armée Française au combat
T1 : Déc 1944 
T2 : Le coup du départ 1945 
T3 : Aout 1945 
T5: Mars 1946 
Calvo N° 60/61 Le Collectionneur de BD
LE LOT de 4 + la revue du collectionneur de BD, spéciale Calvo. Cote totale BDM 90€

35 / 55 

241 Calvo - Les Aventures de Rosalie 
Ed. GP. 1946. Bords cartonnage et coins bien frottés.  Garde avant recollée. Garde arrière 
recollée et restaurée. Tampon sur la garde arrière sans conséquence. Assez bel état général. 
BDM : 200€

125 / 150 

242 Calvo - La Bête est morte
T1 : La bête est morte. 1. Quand la bête est déchaînée.  Ed GP 1944. CON 110282. Truffes 
rondes. Bords cartonnages frottés. Coins légèrement ouverts. BDM 180€
T 2 : 1945. Quand la bête est terrassée. Juin 1945. COL 110282. Truffes retouchées ou 
grattées sur plaque. BDM 90€
LE LOT des 2 albums

200 / 250 
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243 Calvo - La Bête est morte 

Edition de luxe très grand format 1946 Coins ouverts, bords cartonnage usés, dos recollé, 
recollé aux charnières,  intérieur correct. BDM 600€

300 / 350 

244 Calvo - Les Aventures de Patamousse + Tagada détective + Tromblon le brigand
Ed. Futuropolis. 1978. Rééd en couleurs et au format courant des trois récits du 
30/40.Quelques points blancs aux coiffes. Etat neuf BDM 60€

35 / 55 

245 Calvo - Cendrillon et le petit Chaperon Rouge 
Ed 1948/GP (Couverture rouge avec le loup face au chaperon rouge). Retirage avec le 
second conte du livre mis en exergue. Très bel état BDM 110€

80 / 100 

246 Calvo - Les Aventures de Souricette 
Ed 1948  avec le copyright de 1947. Ed. GP. Cartonné. Image de couv. entourée d'un 
bandeau orange vif, le dessin étant resté le même. Très bel état, bien frais.BDM 120€

80 / 100 

247 Calvo, Perrault - La Belle au Bois dormant 
Ed GP. 1948. Couverture sur fond bleu avec nouveau dessin. Quelques plis sur le 1er plat. 
BDM 120€

75 / 100 

248 Erick - Finette  
Finette et le Trésor perdu Album Fleurdor (Ed Fleurus) 1954, format à l'italienne. Bien 
complet, intérieur assez frais. Usure en couverture

50 / 60 

249 Cuvelier - Corentin 
Chez les Peaux-Rouges Le Lombard EO 1956, Dernier titre "Le puits 32". Bords cartonnage 
frottés, coins ouverts. Diverses trâces en marge sans conséquence.

80 / 110 

250 Bob de Moor - L'énigmatique Monsieur Barelli  
Lombard Dargaud 1957. Intérieur très frais, point Tintin présent. Un peu d'usure de la toile en 
haut du dos (1cm) sans conséquence. Très bel état général. On joint à cet album, les 
rééditions du Lombard Barelli à Nusa Penida T1 et T2. BDM 130€ en tout;
LE LOT de 3 albums

100 / 130 

251 Sirius - L'épervier Bleu 
T1 : L'Epervier Bleu Dupuis EO 1948 (Gd Format, dos brun). Déchirure 1cm au mors inférieur 
sans manque.  Manque papier sur les bords du cartonnage.  Gardes fendues à la pliure. 
Déchirures en marge, sans manque. Les bandes brunes sont dues à la colle d'origine. BDM 
300€

250 / 300 

252 Sirius - L'épervier Bleu 
T6 : La Vallée interdite Dupuis EO 1954. Quelques traces brunes en page de titre sans 
conséquence et trace de nom. Etat correct. BDM 30€

30 / 50 

253 Sirius - L'épervier Bleu
T7 : Point Zéro Dupuis EO 1954.   Bel état BDM 40€

35 / 55 

254 Oulié - Robin l'intrépide 
T3 : La table de Pierre Sagedi 1956 Bel état. Série publiée dans l'hebdomadaire Zorro

15 / 30 

255 Jijé (Joseph Gillain) J. Pirot - Blanc Casque 
Ed Dupuis EO Belge 1957 Légère usure aux coiffes. Coins cartonnage un peu ouverts. Bords 
des pages brunis.

90 / 110 

256 Jijé (Joseph Gillain) -Valhardi  
T2 Ed Dupuis 1951 Dos kraft brun. Bords cartonnage frottés, 2ème plat avec des traces sans 
conséquence. BDM 200€

200 / 250 

257 Jijé (Joseph Gillain) -Valhardi  
T2 Ed Dupuis 1951 Dos kraft brun. Bords cartonnage frottés, 2ème plat avec des traces sans 
conséquence. BDM 200€

200 / 250 

258 Jijé (Joseph Gillain) - Jerry Spring 
N°1 : Golden Creek Edt Dupuis 1955 dos carré blanc 1a (Dupuis 27 rue des Bois) Très bel 
état. BDM 70€

70 / 90 
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259 Jijé (Joseph Gillain)- Rosy Jerry Spring 

N°2 : Yucca Ranch, Ed Dupuis 1955 dos pincé rouge (Dupuis 84 Bvd St-Germain). Tache 
brune en page de garde arrière ainsi que le 2ème plat.Défaut d'impression en page 33/34 
d'origine. BDM 70€

70 / 90 

260 Jijé (Joseph Gillain), Rosy, Jerry - Spring
. L'Or de Personne, Ed Dupuis 1975
. Jerry contre KKK, Dupuis 1975
LE LOT de 2 albums

30 / 50 

261 Jijé (Joseph Gillain), Mouminoux - Valhardi  
Le Grand Rush, Ed Dupuis 1965. Bord s de pages légèrement brunis mais en bel état. A 
noter un petit manque sur le 2ème plat. BDM 150€

80 / 100 

262 Jijé (Joseph Gillain) - Blondin et Cirage
Silence on tourne, Collection Dupuis EO belge 1954. Mouillures sur les 1ères pages de 
l'album. BDM 150€

70 / 90 

263 Jijé (Joseph Gillain) - Blondin et Cirage découvrent les soucoupes volantes
Dupuis EO belge 1956. Très bel état. BDM 110€

100 / 200 

264 Jijé (Joseph Gillain) - Blondin et Cirage
Kamiliola, Dupuis 1954. Quelques rousseurs mais assez frais BDM 80€

60 / 80 

265 Jijé (Joseph Gillain) - Blondin et Cirage au Mexique 
Dupuis 1952. Haut et bas du dos usés et recollés sur 2 cm. BDM 300€

70 / 90 

266 Charlier, Uderzo - Tanguy & Laverdure 
T1 : L'Ecole des Aigles, EO Belge Collection Pilote 1961 Dos complet mais abimé. BDM 60€

20 / 30 

267 Charlier, Uderzo 
 T2: Pour l'honneur des cocardes, EO Belge Collection Pilote 1962. Dos jauni, tache en 
couverture.  BDM 60€

25 / 40 

268 Charlier, Uderzo  
T3 : Danger dans le ciel EO Belge brochée, Ed du Lombard Collection Pilote 1963 Bel état. 
BDM 55€

40 / 60 

269 Charlier, Uderzo  
T4 :Escadrille des Cigognes EO Belge Collection Pilote 1964 Dos ouvert sur 1cm en bas.  
BDM 55€

35 / 55 

270 Charlier, Uderzo  
T5 : Mirage sur l'Orient EO Belge Collection Pilote 1965. Petit manque en haut du dos. (5mm) 
BDM 50€

35 / 55 

271 Charlier, Uderzo  
T7 : Cap Zéro Lombard EO 1967 Garde pilote verte. Bel état. BDM 80€

60 / 80 

272 Charlier, Uderzo 
 T8 : Pirates du ciel Dargaud EO 3ème trim 1967, Bon état BDM 80€

65 / 85 

273 Charlier, Jijé 
T9 : Les Anges noirs Dargaud rééd 1968 1ère album de cette série,  dessiné par Jijé. Bel 
état. BDM 30€

25 / 35 

274 Charlier, Jijé  
T10 : Mission spéciale Dargaud EO 1968 Bel état. BDM 50€

40 / 60 

275 Charlier 
T11 : Destination Pacifique Lombard EO 1969 Coiffes usées.BDM 60€

40 / 60 

276 Charlier
T12 : Menace sur Mururoa Lombard EO 1969 Bel état BDM 50€

40 / 60 
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277 Charlier

T13 : Lieutenant Double Bang Dargaud EO 1970. Très bel état BDM 50€ 
40 / 60 

278 Charlier 
T14 : Baroud sur le désert Dargaud EO 1970 Très bel état BDM 50€

40 / 60 

279 Charlier
T15 : Les Vampires attaquent la nuit Dargaud EO 1971 Très bel état BDM 50€ 

40 / 60 

280 Charlier
T16 : La terreur vient du ciel Lombard EO 1971 Très bel état BDM 40€

30 / 50 

281 Charlier
T17 : Mission "Dernière chance" Dargaud EO 1972 Coiffes un peu usées BDM :  50€

35 / 50 

282 Charlier
T17 : Mission "Dernière chance" Dargaud EO 1972 Très bel état BDM :  50€

50 / 60 

283 Funcken - Le costume et les armes des soldats de tous les temps 
T1 et T2. Edt Casterman 1971
LE LOT de 2

50 / 60 

284 Greg - Achille Talon
T1 : Les idées d'Achille Talon, Le Lombard EO 1966 broché BDM 40€

20 / 40 

285 Greg - Achille Talon
T2 : Achille Talon aggrave son cas! Le Lombard EO 1967 broché Très bel état BDM 55€

50 / 80 

286 Greg - Achille Talon
T3 : Achille Talon persiste et signe, Le Lombard  cartonné EO 1969 BDM 70

50 / 80 

287 Greg - Achille Talon
T3 : Achille Talon persiste et signe, Le Lombard  cartonné EO 1969 BDM 70

20 / 40 

288 Petillon, Got
T1 : Le Baron noir, Edition  Yves Got N°1 EO 1976 Envoi et  dédicace Yves Got à  Wolinski !
T2 : Le Baron noir, Le Matin EO 1977
T3 : Le Baron noir, Le Matin EO 1978
T4 : Le Baron noir, Ed Yves Got EO 1979
T5 : Monde pourri,  je te vomis, Le Matin EO 1980
LE LOT de 5 albums tous en EO, avec le T1 dédicacé par Yves Goy à Wolinski

80 / 120 

289 Gillon (Paul)
T1 : La Survivante Echo des Savanes 1985
T2 : L'héritier Echo des Savanes EO 1987
T3 : La revanche Echo des S/Albin Michel EO 1988
T4 : L'ultimatum Echo des s/Albin Michel EO 1991
LE LOT de 4 albums

55 / 85 

290 Druillet - Yragael
T1, Dargaud EO 1974
T2 Urm Le Fou, Albin Michel 2001 EO avec dessin pleine page dédicace Druillet
LE LOT de 2 EO

100 / 120 

291 Druillet   
Chaos, Albin Michel 2001 EO 2000
Nosferatu, Dargaud  EO 1989
LE LOT de 2 EO

30 / 50 
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292 Convard, Falque/Gine/Kraehn/Paul/Wachs Le Triangle Secret T1 : le Testament du fou, 

Glénat  EO 
Convard Falque/Gine/Jusseaume/Paul/Wachs  T2 : Le jeune homme au suaire, Glénat EO
Convard   
T3 : De cendre et d'or, Glénat EO
T4 : L'évangile oublié, Glénat EO 2001
T5 : L'infâme mensonge, Glénat EO 2002
Convard, Luc Revillon  
T6 : La parole perdue, Glénat EO 2002
Convard, Thibert (J-C)  
T7 : L'imposteur, Glénat EO 2003
LE LOT de 7 albums tous en EO, BDM 160€

80 / 100 

293 Chéret - Rahan 
. Le Trésor de Rahan, Ed Vaillant GP Rouge et Or
. Le coutelas perdu, Ed Vaillant GP Rouge et Or
. Rahan et le démon des marais Pif Album
. Rahan N°14 trimestriel 1ère série 
LE LOT de 4 albums en EO

20 / 40 

294 Arleston (Christophe) - Les Maîtres Cartographes
T1 : Le monde de la Cité EO 1992 Soleil TBE (Une signature en page de titre)
T2 : Le Glyphe du Bouffon EO 1992 Soleil TBE 
T3 : Les Tours du Floovant EO 1994 Soleil avec la Notice superflue TBE
T4 : L'éclat de Camerlot EO 1996 Soleil TBE
T5 : Le Cri du Plouillon EO 1999 Soleil TBE
T6 : L'Autre Monde EO 2002 Soleil TBE
LE LOT de 6 albums tous en EO

90 / 110 

295 Forest (JC) - Barbarella
. Les colères du Mange Minutes, La Marge-Kesserling Editeurs 1974
. Barbarella, Ed : Eric Losfeld 1968
LE LOT de 2 albums mythiques, en EO. BDM 65€

50 / 60 

296 Tardi - Le Cri du Peuple
T1, T2, T3, T4, tous en EO avec leur glissière, TBE Ed casterman EO

100 / 150 

297 Tardi, Malet Léo - Nestor Burma
120 rue de la gare Casterman EO 1988 N°1786. Petite déchirure à la jaquette.
Brouillard au pont de Tolbiac Casterman EO 1982 sans code barre
Casse-pipe à la Nation Casterman 1996 N°19924
M'as-tu vu en cadavre ? Casterman 2000 N°35202Q
Une gueule en Bois Casterman 1990 N°0/3972
LE LOT de 5 EO en TBE

120 / 150 

298 Tardi, Forest - Ici Même
Casterman EO Sept 1979 DL 4ème trim 1979, TBE

50 / 80 

299 Tardi
Mine de Plomb, Futuropolis EO 
Chiures de Gomme  Futuropolis EO Nov 1986
LE LOT de 2 albums

100 / 150 
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300 Tardi, Céline

. Mort à Crédit

. Voyage au bout de la nuit

. Casse-Pipe
Ed. Futuropolis
LE LOT de 3 albums

130 / 160 

301 Tardi  
. Mouh-Mouh,  Ed Pepperland EO 1979 TBE
. Jeux pour mourir,  Casterman EO 1992 TBE
LE LOT de 2 albums

80 / 110 

302 Shuiten François, Peeters - Les Cités obscures 
. Les Murailles de Samaris, Casterman 1ère édition de la version 46 planches.  ss code barre 
DL Juillet 84
. L'Ombre d'un homme, Casterman EO BE
. La Fièvre d'Urbicande, Casterman EO BE
LE LOT de 3 albums

100 / 150 

303 Shuiten François,  Peeters - Les Cités obscures
. La Route d'Armilia, Casterman EO Avril 1988 dl Avril 88 cartonné avec jaquette N° 2075
. La Tour Casterman, EO 1987 broché 3' DL Avril 1987 Impression mars 1987
. La théorie du grain de sable T1 , EO DL Aout 2007 Numéro N001 sous glissière
. La Théorie du Grain de Sable T2,  Casterman EO 2008 Broch. Sept 2008 N°001 Sous 
glissière
LE LOT de 4 albums

80 / 110 

304 Shuiten François, Peeters - Les Cités obscures
La Frontière invisible T1 Casterman EO Avril 2002, N° 36319 avec jaquette
La Frontière invisible T2 Casterman EO Avril 2004 N° 39383 avec jaquette et avec sa carte 
IGN
L'étrange cas du Dr Abraham Casterman EO cartonné 2001
L'écho des citées Casterman Réédition format normal 2001. Avec jaquette Numéro 37213
NogegoN Les Humano EO DL jan 1990 cartonné
Le Rail Les Humano 1992 cartonné
LE LOT de 6 albums

90 / 110 

305 Chaland Yves -  Le Jeune Albert,  Les Humanos / Mai 1985 EO 40 / 60 
306 Gosciny/Uderzo, Disque - Oumpah-Pah (25 cm Pt format). Adapté et réalisé par Pierre 

Marteville, Le disque d'aventure 33t, 1959
50 / 100 

307 Gosciny/Uderzo, Disque - Oumpah-Pah (LP 30cm Gd format). Adapté et réalisé par Pierre 
Marteville, Le disque d'aventure 33t circa 1970

50 / 100 

308 Gosciny/Uderzo, Disque - Astérix le Gaulois. Adapté et réalisé par Jacques Garnier, Le 
disque d'aventure 33t 30cm FLD2255

45 / 65 

309 Gosciny/Uderzo, Disque - Astérix & la Serpe d'Or. Adapté & réalisé par J.Garnier & 
G.Barbier, Le disque d'aventure, 33t 30cm FLDZ303

35 / 55 

310 Gosciny/Uderzo, Disque - Astérix le Gaulois. Adapté et réalisé par Gérard Calvi 45T 1967, 
BO du film composée et dirigée par Gérard Calvi, Vogue EPL8596

35 / 55 

311 Gosciny/Uderzo, Disque - La chanson d'Astérix, Le Gd orchestre du Splendid 45T 1967, 
"Super concours  en face B permettant de chanter en Karaoké, Couverture Uderzo Martinez-
Lederman:ZB61503

15 / 30 

312 Charlier/Uderzo, Disque - Michel Tanguy, Le Disque Aventure 33t 30cm PP97 45 / 65 
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313 Charlier /Hubinon, Disque - Barbe-Rouge : Le Démon des Caraibes, Musidisc 33t 25cm 

30PP98
25 / 45 

314 Jacques Martin, Disque - Alix l'Intrépide, Adaptation Jean Maurel, Musidisc 33t 30cm  PP90 50 / 70 
315 Weinberg, Disque - Dan Cooper : Le Triangle Bleu/ Dan Cooper. Adapté et réalisé par Jean 

Maurel, Le disque d'aventure 33t/25 cm  1957 FLD90M (Et non S comme indiqué dans BDM)
50 / 70 

316 Weinberg, Disque - Le Maître du Soleil/Dan Cooper. Adapté et réalisé par Jean Maurel Le 
disque d'aventure 33t 30CM Musidisc

50 / 70 

317 Weinberg, Disque - Dan Cooper : Le Mur du Silence. Adapté et réalisé par Jean Maurel, Le 
Disque d'Aventure 33T 25CM FLD179S 1958

50 / 70 

318 Weinberg, Disque - Dan Cooper : Le secret de Dan Cooper. Adapté et réalisé par Jean 
Maurel, Le Disque d'Aventure 33T 30cm, Philips Jeunesse P77-514L 
Petit trou dans la pochette. Rare édition canadienne

45 / 65 

319 Edgar P. Jacobs, Disque - Blake et Mortimer : La Marque Jaune. Adapté et réalisé par Jean 
Maurel, Le Disque d'Aventure Festival 33t 25cm FLD53S 1956

80 / 100 

320 Edgar P. Jacobs, Disque - Blake et Mortimer : Le Mystère de la Grande Pyramide. Adapté et 
réalisé par Jean Maurel, Le Disque d'Aventure Festival 33t 25cm MFLD72

50 / 100 

321 Macherot, Disque - Chlorophyle : Chlorophile contre les rats noirs. Adapté et réalisé par 
P.Marteville, Le disque d'Aventure Festival 33t 25cm S FLD236

80 / 100 

322 Jean Graton, Disque - Michel Vaillant : Le pilote sans visage. Adapté et réalisé par 
P.Marteville, Le disque Aventure 33T 25CM  FLD237S

45 / 65 

323 Lorioux, Disque - Félix Lorioux Le Buffon des Enfants, Les oiseaux exotiques Decca Disques 
45t - Texte dit par Lucien Jeunesse, Couverture de Felix Lorioux

25 / 55 

324 Hergé, Disque - Tintin : Les Bijoux de la Castafiore,  33T 30CM Mary Mélody 1977 MCL5371 20 / 40 

325 Dubout, Disque - Emile Prud'Homme et son Ensemble : Surprise-Party chez Mimile. Odéon 
33T 25cm . Pochette avec un dessin inédit d'Albert Dubout

60 / 80 

Nombre de lots : 332


